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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi
pericoloso. e |l produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei
ed irragionevoli. e Il prodotto oggetto di questo manuale e definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come
una quasi-macchina. ® La quasi-macchina e un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non

e in grado di garantire un’applicazione ben determinata. ® Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere
incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina
disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. e L'installazione finale deve essere conforme alla Direttiva Macchine
2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. @ Il produttore declina ogni responsabilita per I'impiego di
prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. ® Tutte le operazioni indicate in questo manuale
devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle normative vigenti.
e [ a predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la regola
dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori
tensione. e Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione. ® Non montare I'automazione
su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di fissaggio. e Prevedere

nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione
onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione lll. ® Delimitare
adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori € bambini. @
Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione
non manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza. ® Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni
per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. ® | cavi
elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un‘adeguata protezione
contro il danneggiamento meccanico. ® | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi
durante 1'uso (per esempio: motore e trasformatore). ® Prima di procedere con l'installazione, verificare che la parte
guidata sia in buone condizioni meccaniche, e che si apra e si chiuda correttamente. ® Rimuovere tutte le corde o le
catene, e disabilitare qualsiasi apparecchiatura, come le serrature, non necessarie per automatizzare la parte guidata.

e || prodotto non puo essere utilizzato per automatizzare una parte guidata comprensiva di porta pedonale, a meno che
I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza. ® L’automazione non deve essere
utilizzata con parti guidate che abbiano aperture superiori a 50 mm di diametro, o aventi bordi o parti sporgenti che

una persona potrebbe afferrare e utilizzare per sostenersi. ® Assicurarsi che sia evitato I'intrappolamento tra la parte
guidata e le parti fisse circostanti a seguito del movimento della parte guidata stessa. e Tutti i comandi fissi devono
essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia visibile in maniera diretta,
tuttavia lontani dalle parti in movimento. Tutti i comandi fissi devono essere installati ad un'altezza minima di 1,5 m

da terra. @ In caso di funzionamento ad azione mantenuta, prevedere nell’impianto un pulsante di STOP che permetta

la disconnessione dell’alimentazione principale dell’automazione al fine di bloccare il movimento della parte guidata.

e |nstallare lo sblocco manuale ad un‘altezza inferiore a 1,8 m. Se rimovibile, lo sblocco manuale dovrebbe essere
conservato nelle immediate vicinanze dell’automazione. ® Se non gia presente, applicare un’etichetta permanente che
descriva come usare il meccanismo di shlocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento. e Assicurarsi che
I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo shlocco manuale,
funzionino correttamente. Verificare che |'automazione inverta la manovra quando la parte guidata entra in contatto con
un oggetto alto 50 mm posizionato sul pavimento. ® Dopo I'installazione, assicurarsi che la parte guidata non si estenda
su marciapiedi pubblici o strade. ® Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto alle norme
armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE.



e Fissare permanentemente le etichette contro I'intrappolamento in un punto ben visibile, o vicino a qualsiasi comando
fisso. ® Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono
essere spiegati all’utilizzatore finale. e Posizionare bene in vista la targa identificativa della macchina al completamento
dell'installazione. @ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore o dal servizio di
assistenza tecnica autorizzato, o comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni rischio. ® Conservare
questo manuale all’interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per la
realizzazione dell'impianto di automazione. ® Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai
prodotti che compongono la macchina finale. @ Il prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato
solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso
e contattare il servizio clienti all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul
sito.

La data di fabbricazione € indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci
all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Fissare permanentemente sulla parte guidata la seguente etichetta di avvertimento (avente un'‘altezza di almeno 60 mm),
con la scritta ATTENZIONE, PORTA GARAGE AUTOMATIZZATA:

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

W= CAME S.p.A. implementa all’interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia
del rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie
strategie operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente
effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere € sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&% SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono
essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!
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Punti di potenziale pericolo per le persone

(o

[©)

DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.

N\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
¥~="Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

801MV-0010

VER10DMS - Automazione con encoder, completa di quadro comando per porte sezionali e porte basculanti.

801MV-0020

VER13DMS - Automazione con encoder, completa di quadro comando per porte sezionali e porte basculanti.

Destinazione d'uso

Automazione per porte garage sezionali e basculanti ad uso residenziale e industriale

A Pericolo di intrappolamento mani.
A\ Pericolo di intrappolamento piedi.

A Pericolo per la presenza di tensione.

Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.



Accessori di complemento (non presenti in confezione)

® Guida
@ Pattino di scorrimento con leva di shlocco

@ Braccio di trasmissione (VER13DMS)*
® Tiranti di sostegno

@ Staffa fissaggio guida

@® Fermo meccanico
® Catena o cinghia

© Alloggiamento per n. 2 batterie di emergenza

© Scheda elettronica
© Braccio di trasmissione (VER10DMS)*

O Alloggiamento per caricabatterie
© Trasformatore
@ Staffe di fissaggio a soffitto

Descrizione delle parti
© Staffa fissaggio porta

(*) Solo per porte sezionali.

@ Coperchio
© Motoriduttore

IleutBLio 1uoizns| - “osiaaeald Ip 061jqqo BzUSS 0JUSLIOL ISEIS[eNnb Ul BIIIPOW IP [[IGIISNS ISIaUaILI BP 0UOS S[enuBwW [ap NUaIu0d | - 'v'd'S JNYI © - 2202/20 - L1-89/ L0V afenuejy - 9 ‘fed

222222027 20 20 2T 2 2222020 22 22 22 27 22




Pag. 7 - Manuale FA01768-IT - 07/2022 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali

Scheda elettronica

© Fusibile per il motore

© Fusibile per gli accessori

© Connettore per dispositivo CAME KEY / Gateway Wi-Fi - BLE / Modulo Slave
@ Connettore per scheda RSE

© Connettore per scheda di decodifica R700 o R800

@ Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

@ Morsettiera per il collegamento del selettore a tastiera
O Non utilizzato

© Connettore di collegamento alla scheda elettronica

@ Tasti per la programmazione

® Display

® Morsettiera per il collegamento dell'antenna

® Connettore scheda di programmazione DPTO1

@ Morsettiera per il collegamento del selettore transponder

® Morsettiera per collegamento CRP

@ Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di sicurezza
@® Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando
® Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di segnalazione
® Fusibile di linea

@ Morsettiera per |'alimentazione

@ Connettore per scheda Memory Roll

@ Morsettiera per il collegamento del modulo RGP1

& Connettore per scheda RIO CONN

@ Morsettiera per I'alimentazione della scheda elettronica
& Morsettiera per il collegamento del motoriduttore

@ Morsettiera per il collegamento dell'Encoder

@ Lampada cortesia
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Dimensioni

210

38

140

295

D SE—

Limiti di impiego

Superficie max della porta (m?) 18 21
Altezza max porte basculanti a contrappesi (m) 2,40

Altezza max porte basculanti a molle (m) 3,25

Altezza max porte sezionali (m) 3,20
Tabella dei fusibili

Fusibile di linea 630 mA-T 630 mA-T
Fusibile accessori 2 A-F 2 A-F
Fusibile motore 8A-T 8A-T
Dati tecnici

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC

Alimentazione motore (V) 24 DC

Consumo in stand-by (W) 5 7
Consumo in stand-by con il modulo RGP1 (W) 0.5

Potenza (W) 180 280
Corrente assorbita (A) 10 Max.

Temperatura d’esercizio (°C) -20 + 455

Temperatura di stoccaggio (°C)* -20 = +70

Forza di trazione (N) 1000 1300
Velocita massima di manovra (m/min) 7

Cicli/ora 30
Intermittenza/lavoro 50

Livello di pressione acustica (dBA) <70

Grado di protezione (IP) 40

Classe di isolamento I

Vita media (Cicli)** 80000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La durata della vita media del prodotto indicata deve intendersi come un dato avente carattere puramente indicativo e stimato avendo in considerazione normali
condizioni di utilizzo, nonché una corretta installazione € manutenzione del prodotto conforme alle indicazioni del manuale tecnico CAME. Detto dato € inoltre
influenzato, anche sensibilmente, da ulteriori fattori variabili, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo, le condizioni climatiche e ambientali. La vita media del
prodotto non deve essere confusa con la garanzia del prodotto.
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Tipi di cavi e spessori minimi

Lunghezza del cavo (m) fino a 20 da20a 30
Alimentazione 230 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Lampeggiatore 24 VV AC/DC 2% 0,5 mm? 2x0,5 mm?
Mini Lampeggiatore KLT 3x 0.5 mm? 3x0.5 mm?
Fotocellule TX 2% 0,5 mm? 2x0,5 mm?
Elettroserratura 24 V DC 2x1 mm? 2x1 mm?
Dispositivi di comando *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo € indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della
lunghezza del cavo.

LI Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare
cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

LD per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).
L] Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

ELI Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

LD Per i collegamenti che prevedano pill carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di
installazione. Spetta all’'installatore scegliere la soluzione piu adatta.

Preparazione della guida

Posizionamento della guida

Porte sezionali

Posizionare la guida sopra I'ingombro della staffa del palo molla seguendo rispettando le misure riportare nel disegno.
[ Se la distanza tra il palo-molla e la parte superiore della porta & compresa tra 300 mm e 600 mm, utilizzare il braccio di trasmissione V122 (accessorio

non in dotazione).
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3 Per porte basculanti a molle (totale rientranza) posizionare la guida a 20 mm dal punto di ingombro piti alto durante |'apertura.
B Per porte basculanti a contrappesi (rientranza parziale) utilizzare il braccio di trasmissione V201 (accessorio non in dotazione).

H = 2400
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Fissaggio della guida

Fissare la guida al centro del vano porta con le viti.
/\ Posizionare la guida orizzontalmente e prestare attenzione a misurare la distanza adeguata dal soffitto prima di fissarla.

Utilizzare le staffe per fissare la guida direttamente al soffitto.
L] se Ie staffe non sono sufficienti & possibile utilizzare dei tiranti di sostegno aggiuntivi e adattarli all'altezza desiderata.

M6 x 14

Ruotare la leva di shlocco in senso anti-orario e spostare il pattino di scorrimento verso la porta.
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Fissare il braccio di trasmissione al pattino di scorrimento con il bullone in dotazione.
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Passaggio dei cavi elettrici

Eseguire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti.

| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore).
Utilizzare i passacavi a membrana per collegare i dispositivi al quadro comando. Uno di questi deve essere destinato esclusivamente al cavo di

alimentazione.

Alimentazione

Durante tutte le fasi dell’installazione assicurarsi di operare fuori tensione.

/N Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Collegamento alla rete elettrica

@ Fusibile di linea
O Cavo di fase
@ Cavo neutro
@ Cavo di terra

Uscita alimentazione per accessori
L'uscita eroga normalmente 24 V DC.

1011 E 5 TS

1 23P7
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Portata massima dei contatti

La potenza complessiva delle uscite qui sotto elencate non deve superare la potenza massima dell'uscita [Accessori]

Dispositivo Uscita Alimentazione (V) Potenza (W)

Accessori 10 - 11 24 AC 40
Lampada supplementare 10-E 24 AC 15
Lampeggiatore 10-E 24 AC 15
Spia stato automazione 10-5 24 AC 3

L'uscita eroga 24 V DC quando intervengono le batterie, se presenti.

Dispositivi di comando

© Pulsante di STOP (contatto NC)
Arresta I'automazione ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
L] Quando il contatto viene utilizzato deve essere attivato in fase di programmazione.

LD Vedi funzione [F1 - Stop totale].

© Dispositivo di comando (contatto NO)

Comando Apre
Comando Apertura Parziale

I con funzione [F6 - Azione manutenuta] attiva, & obbligatorio impostare il dispositivo di comando in APRE.
[ Vedi funzione [F8 - Comando 2-3P].

© Dispositivo di comando (contatto NO)

Comando Passo-passo
Comando Sequenziale

LD Vedi funzione [F7 - Comando 2-7]
O Lettore per tessere

© Selettore transponder

O Selettore a tastiera

@ Antenna con cavo RG58

2 seil dispositivo di segnalazione prescelto prevede I'integrazione dell'antenna, utilizzare il morsetto indicato per i collegamenti.

123P7 i
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Dispositivi di segnalazione

© Lampada supplementare

Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.

© Lampeggiatore

Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'automazione.

© Spia stato automazione
Segnala lo stato dell'automazione.

Dispositivi di sicurezza

1011 E 8§ TS

O | o

In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.
Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX e/o CY.

L] se vengono utilizzati, i contatti CX CY devono essere configurati in fase di programmazione.

LT 1n caso di impianto con pili coppie di fotocellule, consultare il manuale del relativo accessorio.

Fotocellule DELTA
Collegamento standard

01N ESBTS

o

_'. -
10 11 NO C NC

RX

—

Fotocellule DELTA
Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.

1011 E 5 TS 2 GXGY|

o ¢

L —
10 11 NO C NC Rx
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Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard
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Fotocellule DXR / DLX
Collegamento standard
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OPERAZIONI FINALI
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PROGRAMMAZIONE

Funzione dei tasti di programmazione

ANN

ES@ <\ /> @mé‘%

© Tasto ESC

|l tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Uscire dal menu

Annullare le modifiche

Tornare alla schermata precedente

© Tasti < >

| tasti < > permettono di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu
Incrementare o decrementare un valore

© Tasto ENTER

Il tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Entrare nei menu
Confermare la scelta

Fuori dal menu il tasto ESC esegue I'arresto del cancello e i tasti < > eseguono I'apertura e chiusura del cancello.

Messa in funzione

L] Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo da personale esperto e qualificato.

Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione e procedere con la programmazione.

Iniziare la programmazione con le funzioni di seguito indicate.

F1 Stop totale

A3 Taratura corsa

Per effettuare la taratura & necessario posizionare il fermo meccanico di apertura a contatto con il pattino di scorrimento e fissarlo.

(8| Completata la programmazione, controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.
LI premere immediatamente il tasto ESC o il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette o

comportamenti inattesi dell'impianto.

Menu delle funzioni

Stop totale

Arresta I'automazione ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
LI Con ingresso aperto la funzione esclude I'esecuzione di ogni comando, compresa I'eventuale chiusura automatica.

F1 OFF (Default)
ON

Pag. 18 - Manuale FA01768-IT - 07/2022 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali



Ingresso CX
Associa una funzione all’'ingresso CX.

F2 OFF (Default)
C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
C2 = Richiusura durante I'apertura (Fotocellule)
(C3 = Stop parziale Solo con [Ch. automatica] attivata.
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
C7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)
(8 = Richiusura durante I'apertura (Bordi sensibili)
r7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili con resistenza 8K2)
r8 = Richiusura durante I'apertura (Bordi sensibili con resistenza 8K2)

Ingresso CY
Associa una funzione all'ingresso CY.

F3 OFF (Default)
C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
(C2 = Richiusura durante I'apertura (Fotocellule)
(3 = Stop parziale Solo con [Ch. automatica] attivata.
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
C7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)
(8 = Richiusura durante I'apertura (Bordi sensibili)
r7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili con resistenza 8K2)
r8 = Rlchiusura durante I'apertura (Bordi sensibili con resistenza 8K2)

Test sicurezze
Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e chiusura.

F5 OFF (Default)
1=0CX
2=CY
3 = CX+CY

Azione mantenuta
Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando viene rilasciato.

[ 'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

F6 OFF (Default)
ON

Comando 2-7
Associa un comando al dispositivo collegato su 2-7.

F7 0 = Passo-passo (Default)
I primo comando & di apertura e il secondo comando & di chiusura.
1 = Sequenziale
II'primo comando ¢ di apertura, il secondo comando € di STOP, il terzo comando ¢ di chiusura e il quarto comando ¢ di
STOP.
2 = Apre
3 = Chiude

Comando 2-3P
Associa un comando al dispositivo collegato su 2-3P.

F8 1 = Apertura parziale (Default)

Il grado di apertura parziale viene impostato in percentuale con la funzione [F36 - Regolazione apertura
parziale].

2 = Apre

Ostacolo a motore fermo
Con la funzione attiva e I'automazione ferma, il comando (apre o chiude) non viene eseguito se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo.

F9 OFF (Default)
ON

Pag. 19 - Manuale FA01768-IT - 07/2022 - © CAME S.p.A. - | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. - Istruzioni originali



Spia varco aperto
Segnala lo stato della porta.
II dispositivo & collegato all'uscita/morsetto 5.

F10 e disabilitata se la funzione [F18 - Lampada supplementare e segnalazioni luminose] & impostata su Modalita semaforica (3) o Modalita GGR (4).

F10 0 = Spia accesa (Default) - La spia rimane accesa quando la porta & in movimento o aperta.
1 = Spia lampeggiante - La spia lampeggia ogni mezzo secondo quando la porta si sta aprendo e rimane accesa
quando la porta & aperta. La spia lampeggia ogni secondo quando la porta si sta chiudendo ed & spenta quando la
porta & chiusa.

Partenza rallentata
Impostazione di un rallentamento di qualche secondo dopo ogni comando di apertura e di chiusura.

F12 OFF
ON (Default)

Spinta in chiusura
Afinecorsa in chiusura |'automazione esegue una breve spinta in battuta.
F13 OFF (Default)
1 = Spinta minima
2 = Spinta media
3 = Spinta massima

Tipo sensore
Scelta del tipo di dispositivo di accesso.

F14 1 = Tastiera (Default)
0 = Transponder

Lampada supplementare e segnalazioni luminose
Permette di scegliere la modalita di funzionamento del dispositivo di illuminazione collegato all'uscita 10-E e 10-5.

F18 0 = Lampeggiatore (Default)
1 = Lampada ciclo - La lampada rimane accesa per tutta la manovra.
Questo parametro non appare nel caso in cui la funzione [Chiusura automatica] sia disattivata.
2 = Lampada cortesia - La lampada si accende all'avvio di una manovra e resta accesa anche dopo il termine della
manovra per il tempo impostato dalla funzione [F25 Tempo cortesia.
3 = Modalita semaforica - Il dispositivo di illuminazione lampeggia di rosso in apertura e in chiusura, si accende verde
fisso quando raggiunge il punto di finecorsa in apertura.
4 = Modalita GGR - Il dispositivo di illuminazione lampeggia di verde in apertura e di rosso in chiusura. Si accende
verde fisso quando raggiunge il punto di finecorsa in apertura.

Chiusura automatica
Impostazione del tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, una volta che ¢ stato raggiunto il punto di finecorsa in apertura.

L] La funzione non si attiva nei casi in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di
mancanza di tensione.

F19 OFF (Default)
Da 1 a 180 secondi

Chiusura automatica dopo apertura parziale
Imposta il tempo che precede la chiusura automatica dopo che ¢ stato eseguito un comando di apertura parziale.

L La funzione non si attiva nei casi in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di
mancanza di tensione.
[ Non disattivare la funzione [F19- Chiusura automatica].

F20 OFF (Default)
Da 1 a 180 secondi

Tempo prelampeggio
Regola il tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore collegato su 10-E prima di ogni manovra.

F21 OFF (Default)
Da 1 a 10 secondi
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Tempo cortesia
Definisce quanti secondi la lampada supplementare (configurata come lampada di cortesia) rimane accesa dopo una manovra di apertura o chiusura.

F25 da 60 a 180 secondi (Default 60)

Velocita apertura
Impostazione della velocita di apertura in percentuale.

F28 da 60% a 100% (Default 80% )

Velocita chiusura
Imposta la velocita di chiusura (percentuale della massima velocita).

F29 da 60% a 100% (Default 80% )

Velocita di rallentamento
Impostazione della velocita di rallentamento in percentuale.

F30 Da 10% a 60% (40% Default)

Sensibilita partenza rallentata in chiusura
Regola, in percentuale, la sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la fase di rallentamento in chiusura.

[ Questa funzione compare solo se ¢ attiva la funzione [F47 - Partenza rallentata in chiusura].

F32 da 5% a 100% (Default 100%)
5% = minima spinta e elevata sensibilita all'ostacolo
100 % =massima spinta e bassa sensibilita all'ostacolo

Velocita taratura
Imposta la velocita di auto-apprendimento della corsa (percentuale della massima velocita).

F33 da 30% a 60% (Default 50%)

Sensibilita in corsa
Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

F34 da 10% a 100% (Default 100%)
10% = minima spinta e elevata sensibilita all'ostacolo

100 % =massima spinta e bassa sensibilita all'ostacolo

Sensibilita rallentamento
Regola, in percentuale, la sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la fase di rallentamento.

F35 da 10% a 100% (Default 100%)
10% = minima spinta e elevata sensibilita all'ostacolo

100 % =massima spinta e bassa sensibilita all'ostacolo

Regolazione dell'apertura parziale
Determinazione della percentuale di apertura parziale della porta.

F36 da 10% a 80% (40% Default)

Regolazione rallentamento in apertura
Imposta la percentuale della corsa totale da utilizzare per il rallentamento in apertura.

F41 Da 1% a 60% (5% Default)

Regolazione rallentamento in chiusura
Imposta la percentuale della corsa totale da utilizzare per il rallentamento in chiusura.

F42 Da 1% a 60% (15% Default)

Regolazione accostamento in chiusura
Imposta la percentuale della corsa totale da utilizzare per I'accostamento in chiusura.

F44 Da 1% a 10% (Default 10%)
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Partenza rallentata in chiusura
Regolazione in percentuale sulla corsa totale della partenza rallentata in chiusura.

F47 OFF = Disattivata
da 1% a 50% (Default 5%)

Comunicazione RSE
Abilitazione di CRP.

F49 OFF
3 = CRP/CAME KEY (Default

Salvataggio dati
Salva nel dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

[ La funzione ¢ visibile solo quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.

F50 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)

Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

ELD La funzione ¢ visibile solo quando viene inserita una memory roll nella scheda elettronica.

F51 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)

Indirizzo CRP
Assegna un codice identificativo univoco (indirizzo CRP) alla scheda elettronica.
F56 da1a?255
Velocita RSE
Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota sulla porta RSE.
F63 0 =1200 bps
1 = 2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5=19200 bps
6 = 38400 bps (Default)
7 = 57600 bps

8 = 115200 bps

RIOED T1 e RIO ED T2
Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.

[ La funzione appare solo se & presente la scheda di interfaccia RIO Conn.

F65 OFF (Default)
F66 PO = Arresta il cancello ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il
movimento.

P7 = Riapertura durante la chiusura.
P8 = Richiusura durante I'apertura.

RIO PH T1 e RIO PH T2
Permette di associare una funzione tra quelle previste a un dispositivo di sicurezza wireless.

[ La funzione appare solo se & presente la scheda di interfaccia RIO Conn.

F67 OFF (Default)

F68 P1 = Riapertura durante la chiusura.
P2 = Richiusura durante I'apertura.
P3 = Stop parziale.
P4 = Attesa ostacolo.
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Nuovo utente
Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L'operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o altro dispositivo di comando. Le schede che gestiscono i dispositivi di comando (AF - R700 -
R800) devono essere innestate nei connettori.

Ut 1 = Passo passo
I primo comando & di apertura e il secondo comando & di chiusura.
2 = Sequenziale
II'primo comando ¢ di apertura, il secondo comando e di STOP, il terzo comando ¢ di chiusura e il quarto comando ¢ di
STOP.
3 =Apre
4 = Apertura parziale

Scegliere la funzione che si vuole assegnare all'utente.

Premere ENTER per confermare.

Viene visualizzata ad intermittenza la posizione di memoria libera per un massimo di 10s. Durante questa fase inviare il
codice dal dispositivo di comando.

Ripetere la procedura per inserire altri utenti.

Rimuovi utente

Rimuove uno degli utenti registrati.

U2 Nr: 1 > 250
Usare le frecce per scegliere il numero associato all'utente che si vuole rimuovere.
In alternativa & possibile azionare il dispositivo di comando associato all'utente che si vuole rimuovere.
Premere ENTER per confermare.

Appare la scritta CLr a confermare la cancellazione.

Rimuovi tutti
Rimuove tutti gli utenti registrati.

U3 OFF (Annulla 'operazione)
ON (Esegue I'operazione)

Decodifica radio
Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I'automazione.

(B} Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block], eventuali trasmettitori con codifica radio diversa precedentemente
memorizzati, verranno cancellati.

U4 1 = Tutte le decodifiche (Default)
2 = Rolling code
3 =TW Key Block

Forza motore
Imposta la forza del motore durante I'apertura.

Al 1 = Forza standard (Default)
[ motore garantisce un sollevamento massimo pari a 20 kg oltre il necessario sollevamento del serramento.
2 = Forza doppia
II'sollevamento massimo € pari a 40 kg oltre il necessario sollevamento del serramento.

Solo per installazioni private.

Prova motore
Verifica il corretto senso di rotazione del motoriduttore.

A2 Premendo il tasto < viene eseguita una manovra in apertura.
Premendo il tasto > viene eseguita una manovra in chiusura.

Taratura corsa
Avvia I'auto-apprendimento della corsa.

/N Durante la taratura tutti i dispositivi di sicurezza vengono disabilitati ad esclusione del pulsante di STOP [F1 - Stop Totale].

A3 OFF (Annulla I'operazione)
ON (Esegue I'operazione)
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Reset parametri
Ripristina le impostazioni di fabbrica, incluse le impostazioni relative alla taratura della corsa.

A4 OFF (Annulla I'operazione)
ON (Esegue I'operazione)

Conteggi manovre
Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dall'automazione.
001 =100 manovre / 010 = 1000 manovre / 100 = 10000 manovre / 999 = 99900 manovre / CSI = intervento di manutenzione

A5 Tot = Manovre totali
Manovre effettuate dall'installazione dell'automazione.

Par = Manovre parziali

Manovre effettuate dopo I'ultima manutenzione.

Dal parametro [Par], premere il tasto ENTER per azzerare il numero di manovre parziali, verra visualizzata la
scritta [CIr] a confermare la cancellazione.

Regolazione coppia motore
Regola la coppia del motore.

A6 Da 1 a5 (Default 5)
- 1 coppia minima
- 5 coppia massima

Versione FW
Permette di visualizzare la versione firmware.
H1 Utilizzare le frecce < > per visualizzare in successione la versione della scheda display e la versione della scheda di
controllo.

Esportare / importare dati

E possibile salvare i dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto in una scheda MEMORY ROLL.
| dati memorizzati possono essere riutilizzati in un'altra scheda elettronica dello stesso tipo per riportare le stesse configurazioni.
/N Prima di inserire ed estrarre la scheda MEMORY ROLL, & OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA.
@ Inserire la scheda MEMORY ROLL sul connettore dedicato presente sulla scheda elettronica.
© Premere il pulsante Enter per accedere alla programmazione.
© Usare le frecce per scegliere la funzione desiderata.
ELD Le funzioni vengono visualizzate solo quando viene inserita una scheda MEMORY ROLL
F50 -Salvataggio dati
Salva nel dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

F51 -Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

ELl Terminate le operazioni di salvataggio e caricamento dati & possibile rimuovere la MEMORY ROLL.

N

. e /4//11 E—
CONTROL BOARD 8 /

L57

I
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MESSAGGI DI ERRORE

E2

E3

E4

E7

E9

E10

E11

E14

E15

E17

E18

Errore taratura

Errore rottura encoder

Errore di test servizi fallito

Errore tempo di lavoro

Ostacolo rilevato durante la chiusura

Ostacolo rilevato durante I'apertura

Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
Errore comunicazione seriale

Errore trasmettitore non compatibile

Errore sistema wireless non comunica

Errore sistema wireless non configurato
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INCOLLARE QUI L'ETICHETTA DI
PRODOTTO PRESENTE SULLA
CONFEZIONE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941

info@came.com - www.came.com
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for
any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® This product is defined by the Machinery Directive
(2006/42/EC) as partly completed machinery. e Partly completed machinery means an assembly which is almost
machinery but which cannot in itself perform a specific application. ® Partly completed machinery is only intended to be
incorporated into or assembled with other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby forming
machinery to which the Machinery Directive (2006/42/EC) applies. ® The final installation must comply with the Machinery
Directive (2006/42/EC) and the European reference standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using
non-original products, which would also void the warranty. ® All operations indicated in this manual must be carried out
exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with the regulations in force. ® The device must be
installed, wired, connected and tested according to good professional practice, in compliance with the standards and

laws in force. ® Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures. ® Check that the
temperature ranges given are suitable for the installation site. ® Do not install the operator on surfaces that could yield and
bend. If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points. ® Make sure you have set up a suitable dual-
pole cut-off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off the
power supply according to category Il surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to prevent unauthorised
personnel from entering, especially minors. @ In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs
hoisting; for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions. e Use suitable protection to prevent
any mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the operator. ® The electrical cables must
pass through special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection against mechanical damage.
e The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer). e
Before installation, check that the guided part is in good mechanical condition, and that it opens and closes correctly. @
Remove all cords and chains and disable any equipment not required for automating the guided part such as locks. ® The
product cannot be used to automate any guided part that includes a pedestrian gate, unless it can only be enabled when
the pedestrian gate is secured. ® The operator must not be used with guided parts that have openings exceeding 50 mm
in diameter, or that have protruding edges/parts someone could grab or stand on. ® Make sure that nobody can become
trapped between the guided and fixed parts, when the guided part is set in motion. e All fixed controls must be clearly
visible after installation, in a position that allows the guided part to be directly visible, but far away from moving parts.

All fixed controls must be installed at least 1.5 m above the floor. ® Where operated with a hold-to-run control, install a
STOP button to disconnect the main power supply to the operator, to block movement of the guided part. e Install the
manual release device below 1.8 m. If the manual release device is removable, store it somewhere near the operator. e If
not already present, apply a permanent tag that describes how to use the manual release mechanism close to it. ® Make
sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection devices and the manual release are
working properly. Check that the operator inverts the motion when the guided part comes into contact with an object 50
mm tall positioned on the pavement. e Following installation, ensure that the guided part does not extend onto any public
footpaths or roads. e Before handing over to the final user, check that the system complies with the harmonised standards
and the essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC).



e Permanently affix the risk of entrapment labels somewhere visible or near any of the fixed controls. ® Any residual risks
must be indicated clearly with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users. ® Put the machine’s ID
plate in a visible place when the installation is complete. @ If the power supply cable is damaged, it must be immediately
replaced by the manufacturer or by an authorised technical assistance centre, or in any case, by qualified staff, to prevent
any risk. ® Keep this manual inside the technical folder along with the manuals of all the other devices used for your
automation system. ® Make sure to hand over to the end user all the operating manuals of the products that make up

the final machinery. ® The product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported in a
closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions, stop using it and contact
customer services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via the telephone number on the website.

The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact us at
https://www.came.com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

Permanently affix the following warning label on the guided part at a height of at least 60 mm with the message
“WARNING, AUTOMATIC GARAGE DOOR”:

DISMANTLING AND DISPOSAL

&=~ CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN 1SO 14001 standard to
ensure that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our
operating and market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.

Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

&3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be
separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.

Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

It is always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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Main points of danger for people

(o

[©)

PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

(LX) This symbol shows which parts to read carefully.

A\ This symbol shows which parts describe safety issues.
&=="This symbol shows what to tell users.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

Description

801MV-0010

VER10DMS — Operator with encoder, complete with control panel for sectional and overhead garage doors.

801MV-0020

VER13DMS — Operator with encoder, complete with control panel for sectional and overhead garage doors.

Intended use

Sectional and overhead garage door operator for residential and industrial use
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

A Risk of trapping hands.
A\ Risk of trapping feet.

A Electrical hazard.



Description of parts

@ Cover

@ Transmission arm (VER13DMS)*

® Guide bracket

@ Housing for two emergency batteries

© Control board

Additional accessories (not included)

@® Guide

@ Battery compartment

© Transformer

® Mechanical stop

© Gearmotor
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@ Chain or belt

© Transmission arm (VER10DMS)*

(*) Only for sectional doors.
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Control board

© Motor fuse

© Accessories fuse

© Connector for CAME KEY device / Wi-Fi — BLE Gateway / Slave module
© RSE card connector

© Connector for the R700 or R800 decoding card

@ Connector for plug-in radio frequency card (AF)

@ Terminal board for connecting the keypad selector

O Not used

© Control board connector

@ Programming buttons

® Display

@® Terminal board for connecting the antenna

® Connector for the DPTO1 programming card

@ Terminal board for connecting the transponder selector switch

® Terminal board for CRP connection

@® Terminal board for connecting the safety devices
@ Terminal board for connecting control devices

® Terminal board for connecting the signalling devices
® Line fuse

@ Power supply terminal block

@ Memory Roll card connector

@ Terminal board for connecting the RGP1 module

@ RIO CONN card connector

& Terminal board for power supply to the control board
& Terminal board for connecting the gearmotor

@ Terminal board for connecting the encoder

@ Courtesy light
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Size

210

38

140

Usage limitations

Max. door surface area (m?)

Max. height counterbalanced overhead garage door (m)
Max. height overhead garage door with springs (m)

Max. height sectional door (m)

18 21

2,40
3,25
3,20

Fuse table

Line fuse
Accessory fuse
Motor fuse

Technical data

Power supply (V - 50/60 Hz)

Motor power supply (V)

Standby consumption (W)

Standby consumption with the RGP1 (W) module
Power (W)

Current draw (mA)

Operating temperature (°C)
Storage temperature (°C)*

Tractive force (N)

Maximum operating speed (m/min)
Cycles/hour

Duty cycle

Sound pressure level (dBA)
Protection rating (IP)

Insulation class

Average life (cycles)™

230 AC
24DC

180 280
Max. 10
-20 + +55
-20 = +70
1000 1300

80000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life specified should be understood purely as an indicative estimate. It applies to normal usage conditions and where the product has been
installed and maintained in compliance with the instructions provided in the CAME technical manual. The average product life is also affected, including significantly,
by other variables such as, but not limited to, climatic and environmental conditions. The average product life should not be confused with the product warranty.
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Cable types and minimum thicknesses

Cable length (m) up to 20 from 20 to 30
Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
24V AC/DC flashing beacon 2x 0.5 mm? 2% 0.5 mm?
Mini KLT flashing beacon 3x0.5 mm? 3x0.5 mm?
TX Photocells 2x 0.5 mm? 2x0.5 mm?
24V DC electric lock 2x1 mm? 2 x 1 mm?
Command and control devices *no. x 0.5 mm? *no. x 0.5 mm?

* no. = see product assembly instructions - Warning: the cable cross-section is indicative and varies according to the motor power and cable length.

LI When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F cables compliant with 60245 IEC 57 (IEC); when indoors, use HOSVV-F cables compliant with 60227 IEC 53
(IEC). For power supplies up to 48V, use FROR 20-22 Il cables compliant with standard EN 50267-2-1 (CEI).

ELI To connect the antenna, use RG58 cable (up to 5 m).
L] For paired connection and CRP, use UTP CATS cable (up to 1,000 m).

ELD I the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices and in
line with regulation CEI EN 60204-1.

D For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information on
connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.



INSTALLATION

The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is

installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

Preparing the guide

Positioning the guide

Sectional doors

Position the guide above the space for the bracket on the spring pole, observing the measurements shown in the diagram.
[ If the distance between the spring pole and the upper part of the door is between 300 mm and 600 mm, use the V122 transmission arm (accessory not

supplied).

(=)

20+30

o

Overhead garage doors
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&
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300-- 600

@i
<
S
@

I For overhead garage doors with springs (fully retracting), position the guide 20 mm above the highest point during opening.
B For counterbalanced garage doors (partially retracting), use the V201 transmission arm (accessory not supplied).

H = 2400
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Fastening the guide

Fasten the guide in the middle of the door opening using screws.
/\ Position the guide horizontally and make sure you carefully measure the distance from the ceiling, leaving sufficient space, before fastening the guide.

Use the brackets to fasten the guide directly to the ceiling.
LD If the brackets are not sufficient, use additional support rods and adapt them to the desired height.

-

@

RQOoocoocooo0CPCP0000P0POBBN

M6 x 14

Turn the release lever anticlockwise and move the slide towards the door.
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Fasten the transmission arm to the slide using the bolt supplied.
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ELECTRICAL CONNECTIONS

Passing the electrical cables

Connect all wires and cables in compliance with the law.

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer).
Use membrane cable glands to connect the devices to the control panel. One of these must be intended exclusively for the power supply cable.

Power supply

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

Connecting to the electrical network

@ Line fuse
O Phase
O Neutral
@ Earth

Power supply output for accessories
The output normally delivers 24 V DC.

1011 E 6 TS

1 23P7
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Maximum capacity of contacts

[ The total power of the outputs listed below must not exceed the maximum output power [Accessories]

Device Output Power supply (V) Power (W)

Accessories 10- 11 24 AC 40
Additional light 10-E 24 AC 15
Flashing beacon 10-E 24 AC 15
Operator status warning light 10-5 24 AC 3

The output delivers 24 V DC when the batteries start operating, if they are installed.

Command and control devices

© STOP button (NC contact)
This stops the operator and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.
L When the contact is being used, it must be activated during programming.

Ll see the [F1 — Total stop] function.

© Control device (NO contact)

Open command
Partial Opening command
Partial Opening or Pedestrian command

ELl When the [F6 — Hold-to-run] function is active, a control device must be set to OPEN.
L1 See the [F8 — 2-3P command] function.

© Control device (NO contact)

Step-by-step command
Sequential command

£ see the [F7 — 2-7 command] function
O Card reader

© Transponder selector switch

O Keypad selector

@ Antenna with RG58 cable

LD If the chosen signalling device can be fitted with an antenna, use the terminal shown to connect it.

—D

123P7
SIGND| |A B

| A N i [

Yo

)

Sl N
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Signalling devices

© Additional light
[t increases the light in the manoeuvring area.

© Flashing beacon

It flashes when the operator opens and closes.
© Operator status warning light

[t notifies the user of the operator status.

Safety devices

1011 E 8§ TS

O | o

During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.

Connect the safety devices to the CX and/or CY inputs.

LD if used, the contacts C1 CX CK must be configured during programming.

£ For systems with multiple pairs of photocells, please see the manual for the relevant accessory.

DELTA photocells
Standard connection

1011 E 5 TS 2 GXGY|

o

DELTA photocells
Connection with safety test

See function [F5] Safety devices test.

1011 E 5§ TS

o ¢

2 CXCY|

_Y. -
10 11 NO C NC

RX

| —
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DIR / DELTA-S photocells
Standard connection

0N ESTS

N
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DXR/DLX photocells
Standard connection
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Connection with safety test
See function [F5] Safety devices test.
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DXR/DLX photocells
Connection with safety test
See function [F5] Safety devices test.
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FINAL OPERATIONS
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PROGRAMMING

Programming button functions

© ESC button

The ESC button is used to perform the operations described below.
Exit the menu

Delete the changes

Go back to the previous screen

© < > buttons

The <> buttons are used to perform the operations described below.
Navigate the menu
Increase or decrease values

© ENTER button

The ENTER button is used to perform the operations described below.
Access menus
Confirm choice

ANN

ES@ <\ /> @mé‘%

Outside the menu, the ESC key stops the gate and the < > keys open and close the gate.
Getting started

L] Once the electrical connections have been made, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff may perform this operation.
Make sure that there are no obstacles in the way.

Power up the device and begin programming.

Start programming with the functions indicated below.

F1 Total stop

A3 Travel calibration

To calibrate the device, position the opening mechanical stop in contact with the slide and fasten it in place.

(8| Complete programming and check the warning and safety devices are working properly.

L] Press the ESC button or STOP button immediately in the event of any faults, malfunctions, strange noises or vibrations, or unexpected behaviour in the
system.

Functions menu

Total stop
This stops the operator and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.

L with the input open, this function excludes all commands, including any automatic closing.

F1 OFF (Default)
ON
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CXinput
Associate a function with the CX input.

F2 OFF (Default)
C1 = Reopen while closing (photocells)
C2 = Reclose while opening (photocells)
(C3 = Partial stop Only with [Automatic close] activated.
C4 = Obstacle standby (photocells)
C7 = Reopen while closing (sensitive edges)
(8 = Reclose while opening (sensitive edges)
r7 = Reopen while closing (sensitive edges with 8K2 resistor)
r8 = Reclose while opening (sensitive edges with 8K2 resistor)

CY input
Associate a function with the CY input.
F3 OFF (Default)
C1 = Reopen while closing (photocells)
C2 = Reclose while opening (photocells)
(C3 = Partial stop Only with [Automatic close] activated.
C4 = Obstacle standby (photocells)
C7 = Reopen while closing (sensitive edges)
(C8 = Reclose while opening (sensitive edges)
r7 = Reopen while closing (sensitive edges with 8K2 resistor)
r8 = Reclose while opening (sensitive edges with 8K2 resistor)
Safety devices test
Check that the photocells connected to the inputs are operating correctly, after each opening and closing command.
F5 OFF (Default)
1=0CX
2.=CY
3 = CX+CY
Hold-to-run

With the function active, the operator stops moving (opening or closing) when the control device is released.
LI When the function is active, it excludes all other control devices.

F6 OFF (Default)
ON

Command 2-7
Associate a command to the connected device on 2-7.

F7 0 = Step-by-step (default)
The first command is to open and the second to close.
1 = Sequential
The first command is to open, the second to STOP, the third to close and the fourth to STOP.
2 = Open
3 = Close

Command 2-3P
Associate a command to the connected device on 2-3P.

F8 1 = Partial opening (Default)

The degree of partial opening is set as a percentage using the [F36 — Adjusting the partial opening] function.

2 = Open

Obstacle with motor stopped
With the function active and the operator stopped, an open or close command is not performed if the safety devices detect an obstacle.

F9 OFF (Default)
ON
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Passage-open warning light
Signal the door status.
The device is connected to output/terminal 5.

F10 is disabled if the [F18 — Additional light and light signals] function is set to stop/go mode (3) or GGR mode (4).
F10 0 = Warning light on (default) - The light stays on when the door is moving or open.

1 = Warning light flashing - The light flashes every half a second when the door is opening and remains on when the
door is open. The light flashes every second when the door is closing, and remains off when the door is closed.

Soft start
Set a slowdown of a few seconds after each opening and closing command.
F12 OFF
ON (Default)
Closing thrust
At the closing limit-switch, the operator briefly exerts a closing thrust.
F13 OFF (Default)
1 = Minimum thrust
2 = Medium thrust
3 = Maximum thrust
Sensor type
Choose the type of access device.
F14 1 = Keypad (Default)

0 = Transponder

Additional light and light signals
Choose the operating mode of the light connected to outputs 10-E and 10-5.

F18 0 =Flashing beacon (Default)
1 = Cycle light - The lamp stays on during the manoeuvre.
This parameter does not appear if there [Automatic Close] function is deactivated.

2 = Courtesy lamp - The light switches on when a manoeuvre starts and remains on once the manoeuvre has finished,
for the time set under the function [F25 Courtesy time].

3 = Stop/go mode - The light flashes red during opening and closing, and remains on and green when it reaches the
opening limit-switch.

4 = GGR mode - The light flashes green during opening and red during closing, and remains on and green when it
reaches the opening limit-switch.

Automatic closure
Set the time before automatic closure is activated, once the opening travel end point has been reached.

L The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, or after a complete stop, or during a power outage.

F19 OFF (Default)
From 1 to 180 seconds

Automatic closing after partial opening
Set the time before automatic closure after a partial opening command.

[ The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, or after a complete stop, or during a power outage.
L] Do not deactivate the function [F19 — Automatic close].

F20 OFF (Default)
From 1 to 180 seconds

Pre-flashing time
Adjust the time for which the beacon connected to 10-E is activated before each manoeuvre.

F21 OFF (Default)
1 to 10 seconds

Courtesy time
Define how many seconds the additional light (set up as courtesy light) stays on after an opening or closing manoeuvre.

F25 60 to 180 seconds (Default 60)
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Opening speed
Set the opening speed as a percentage.

F28 60% to 100% (Default 80%)

Closing speed
Set the closing speed (percentage of maximum speed).

F29 60% to 100% (Default 80%)

Slowdown speed
Set the slowdown speed as a percentage.

F30 10% to 60% (Default 40%)

Sensitivity for slowed start when closing
Adjust the obstruction detection sensitivity during slowdown when closing, as a percentage.

ELI This function only appears if the [F47 — Slowed start when closing] function is active.

F32 5% to 100% (Default 100%)
5% = minimum thrust and high obstruction sensitivity
100 % =maximum thrust and low obstruction sensitivity

Calibration speed
Set the travel self-learning speed (percentage of maximum speed).

F33 30% to 60% (Default 50%)

Travel sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during boom travel.

F34 10% to 100% (Default 100%)
10% = minimum thrust and high obstruction sensitivity

100 % =maximum thrust and low obstruction sensitivity

Slowdown sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during slowdown in percentage terms.

F35 10% to 100% (Default 100%)
10% = minimum thrust and high obstruction sensitivity

100 % =maximum thrust and low obstruction sensitivity

Adjusting the partial opening
Set the partial opening percentage of the door.

F36 10% to 80% (Default 40%)

Opening slowdown adjustment
Set the percentage of the total travel to be used for slowdown during opening.

F41 1% to 60% (Default 5%)

Closing slowdown adjustment
Set the percentage of the total travel to be used for slowdown during closing.

F42 1% to 60% (Default 15%)

Adjusting the closing approach
Set the percentage of the total travel to be used for the closing approach.

F44 1% to 10% (Default 10%)

Slowed start when closing
Adjust the slowed start when closing, as a percentage of the total travel of the door.

F47 OFF = Deactivated
1% to 50% (Default 5%)
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RSE communication

Enable CRP.
F49 OFF
3 = CRP/CAME KEY (Default)
Save data

Save user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).
[ The function is displayed only when a memory roll card is inserted into the control board.

F50 OFF (Default)
ON (Run operation)

Read data
Upload user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).

LI The function is displayed only when a memory roll card is inserted into the control board.

F51 OFF (Default)
ON (Run operation)

CRP address
Assign a unique identification code (CRP address) to the control board.
F56 from 1 to 255
RSE speed
Set the remote connection system communication speed on the RSE port.
F63 0 =1200 bps
1 =2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 = 14400 bps
5=19200 bps
6 = 38400 bps (default)
7 = 57600 bps

8 = 115200 bps

RIO ED T1 and RIO ED T2
Associate one of the available functions with a wireless safety device.

L] The function only appears if the RIO CONN interface board is present.

F65 OFF (Default)

F66 PO = It stops the gate and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.
P7 = Reopen while closing.
P8 = Reclose while opening.

RIO PH T1 and RIO PH T2
Associate one of the available functions with a wireless safety device.

[L] The function only appears if the RIO CONN interface board is present.

F67 OFF (Default)

F68 P1 = Reopen while closing.
P2 = Reclose while opening.
P3 = Partial stop.
P4 = Obstacle standby.
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New user

Register up to a maximum of 250 users and assign a function to each one.

ELI The operation can be carried out by using a transmitter or another control device. The boards that manage the control devices (AF - R700 - R800) must

be inserted into the connectors.

U1

Remove user

Remove one of the registered users.

u2

Remove all
Remove all registered users.

u3

Radio decoding

1 = Step-hy-step

The first command is to open and the second to close.

2 = Sequential

The first command is to open, the second to STOP, the third to close and the fourth to STOP.
3 =0pen

4 = Partial opening

Choose the function to be assigned to the user.

Press ENTER to confirm.

The free position in the memory is shown intermittently for a maximum of 10 seconds. During this phase, send the
code from the control device.

Repeat the procedure to add other users.

No. 1> 250

Use the arrows to choose the number associated with the user you want to remove.
Alternatively, the control device associated with the user you want to remove can be activated.
Press ENTER to confirm.

“CLr” will appear to confirm deletion.

OFF (Cancel operation)
ON (Run operation)

Choose the type of radio coding for the transmitters enabled to control the operator.
i you choose the type of radio coding for the transmitters [Rolling code] or [TW key block], any transmitters with a different type of radio coding saved

previously will be deleted.

U4

Motor force
Set the motor force during opening.

Al

Motor test

1 = All decoding (default)
2 = Rolling code
3 =TW key block

1 = Standard force (Default)

The motor guarantees a maximum lift of 20 kg beyond the necessary lifting of the door.
2 = Double force

The maximum lift is 40 kg beyond the necessary lifting of the window/door.

For private installations only.

Check the gearmotor rotates in the correct direction.

A2

Travel calibration
Start the travel self-learning.

Press the < key to run an opening manoeuvre.
Press the > key to run a closing manoeuvre.

/N During calibration, all safety devices are disabled, except for the STOP button [F1 — Total stop].

A3

Parameter reset

OFF (Cancel operation)
ON (Run operation)

Restores the factory settings, including the travel calibration settings.

A4

OFF (Cancel operation)
ON (Run operation)
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Manoeuvre counter
View the number of operator manoeuvres.
001 = 100 manoeuvres / 010 = 1000 manoeuvres /100 = 10000 manoeuvres / 999 = 99900 manoeuvres / CSI = maintenance job

A5 Tot = total manoeuvres - Manoeuvres performed since the operator was installed.

Par = partial manoeuvres - Manoeuvres carried out after the last maintenance.

Under the [Par] parameter, press the ENTER key to reset the number of partial manoeuvres. [Clr] will appear
on the screen to confirm deletion.

Adjusting the motor torque
Adjust the motor torque.

A6 110 5 (Default 5)

- 1 minimum torque
- 5 maximum torque

FW version
Display the firmware version.

H1 Use the < > arrows to show the versions of the display board and the control board one after the other.

Import/export data

Save user data and system configuration data on a MEMORY ROLL card.
The stored data can be reused for another control board of the same type to carry across the same configuration.

/\ Before inserting and removing the MEMORY ROLL card, DISCONNECT THE MAINS POWER SUPPLY TO THE LINE.
© Insert the MEMORY ROLL card into the corresponding connector on the control board.

© Press the “Enter” button to access programming.

© Use the arrows to choose the desired function.

L] The functions are displayed only when a MEMORY ROLL card is inserted.

F50 -Save data
Save user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).

F51 -Read data
Upload user data, timings and configurations to the memory device (memory roll).

LI Once the data have been saved and loaded, the MEMORY ROLL can be removed.
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ERROR MESSAGES

E2

E3

E4

E7

E9

E10

E11

E14

E15

E17

E18

Calibration error

Encoder failure error

Service test failure error

Operating time error

Obstacle detected during closing

Obstacle detected during opening

The maximum number of obstacles detected consecutively has been exceeded
Serial communication error

Incompatible transmitter error

Wireless system communication error

Wireless system not configured error
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AFFIX THE PRODUCT LABEL
FROM THE BOX HERE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso — Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941

info@came.com - www.came.com
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR LINSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est

a considérer comme dangereuse. @ Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages provoques
par des utilisations impropres, incorrectes et déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini,
conformément a la Directive Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition,
un ensemble qui constitue presque une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les
quasi-machines sont uniquement destinées a étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-
machines ou équipements en vue de constituer une machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e
L'installation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/CE et aux normes européennes de référence. @ Le
fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux, ce qui implique également I’annulation
de la garantie. e Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées que par du personnel qualifié
et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La position des cables, 1a pose, la connexion et I'essai doivent étre
réalises selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® S’assurer, durant toutes les phases
d’installation, que I’automatisme est bien hors tension. e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond

a celle indiquée sur I'automatisme. @ Ne pas installer I'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter

si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation. ® Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux
regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension
catégorie lll. ® Delimiter soigneusement toute la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment
aux mineurs et aux enfants. e En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en

cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurisé. ® Adopter des mesures

de protection adequates contre tout danger mécanique li¢ a la présence de personnes dans le rayon d’action de
I'automatisme. e Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés
pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. ® Les cables électriques ne doivent pas entrer en
contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). ® Avant de procéder
a l'installation, vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement.
Retirer tous les cables ou chaines et désactiver tout équipement (ex. : serrures) n'étant pas nécessaire pour automatiser
la partie guidée. e Le produit peut étre utilisé pour automatiser une partie guidée intégrant un portillon uniquement

s'il peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité. ® Ne pas utiliser I'automatisme si les parties guidées
présentent des ouvertures de plus de 50 mm de diametre ou qu'elles présentent des bords ou des parties saillantes
qu'une personne pourrait saisir pour s'y appuyer. ® S'assurer que |'actionnement de la partie guidée ne provoque aucun
coincement avec les parties fixes présentes tout autour. ® Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles
apres l'installation et étre positionnées de maniere a ce que la partie guidée soit directement visible mais a I'écart des
parties en mouvement. Toutes les commandes fixes doivent étre installées a une hauteur minimum de 1,5 m par rapport
au sol. ® En cas de fonctionnement & action maintenue, doter I'installation d'un bouton d'ARRET permettant la mise hors
tension de I'automatisme et donc le blocage du mouvement de la partie guidée. ® Installer le dispositif de déblocage
manuel a une hauteur inférieure a 1,8 m. En cas de dispositif de déblocage amovible, le conserver a proximité immeédiate
de I'automatisme. ® A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme

de déblocage manuel et la positionner pres de I'élément d’actionnement. e S'assurer que I'automatisme a bien été

reglé comme il faut et que les dispositifs de securité et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent
correctement. Vérifier que I'automatisme inverse bien la manceuvre lorsque la partie guidée entre en contact avec un objet
de 50 mm de hauteur placé sur le sol. ® Apres installation, s'assurer que la partie guidée n'empiete pas sur les trottoirs
publics ou les routes. ® Avant la livraison a |'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et
aux exigences essentielles de la Directive Machines 2006/42/CE.



e Fixer de fagon permanente les étiquettes de signalisation du danger de coincement a un endroit bien visible, ou

a proximité de toute commande fixe. ® Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par

le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'il faudra lui expliquer. ® Au terme de I'installation, appliquer la
plaque d’identification de la machine dans une position bien en vue. e Si le cable d'alimentation est endommageé, son
remplacement doit étre effectué par le producteur, ou par son service d'assistance technique agrée, ou par une personne
ddment qualifiée afin de prévenir tout risque. ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des
autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme. e Il est recommandé de remettre a I'utilisateur
final tous les manuels d’utilisation des produits composant la machine. ® Le produit, dans I'emballage d'origine du
fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés). e En cas de
dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a I'adresse https://www.came.com/global/en/
contact-us ou au numero de téléphone indiqué sur le site.

La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous
contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us.

Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

Fixer de fagon permanente sur la partie guidée I'éiquette de signalisation suivante (d'une hauteur d'au moins 60 mm)
indiquant le message ATTENTION, PORTE DE GARAGE AUTOMATIQUE :

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

=" CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le
respect et la sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme
I'un des fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de breves indications en matiere
d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en
procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets
urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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Points potentiellement dangereux pour les personnes

A Danger de coincement des mains.
A\ Danger de coincement des pieds.

A Danger pour la présence de tension.

DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.

A\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.

&—=" (e symbole indique ce qui doit &tre communiqué 2 I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

Description

801MV-0010
VER10DMS - Automatisme doté d'un encodeur, avec armoire de commande pour portes sectionnelles et portes basculantes.

801MV-0020
VER13DMS - Automatisme doté d'un encodeur, avec armoire de commande pour portes sectionnelles et portes basculantes.

Utilisation prévue

Automatisme pour portes de garage sectionnelles et basculantes a usage résidentiel et industriel
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.



Accessoires (non compris dans I'emballage)

® Guide
@ Patin de guidage avec levier de déblocage

@ Bras de transmission (VER13DMS)*
® Tirants de support

@ Etrier de fixation glissiére

® Butée mécanique

© Logement pour chargeur de batteries

© Logement pour 2 batteries de secours
© Transformateur

Description des parties
© Carte électronique

(7] Etriers de fixation au plafond
© Etrier de fixation porte

@ Couvercle
© Motoréducteur
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@ Chaine ou courroie

© Bras de transmission (VER10DMS)*
(*) Uniquement pour portes sectionnelles.
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Carte électronique

© Fusible pour le moteur

© Fusible pour les accessoires

© Connecteur pour dispositif CAME KEY / Passerelle Wi-Fi - BLE / Module Slave
@ Connecteur pour carte RSE

© Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800
@ Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)
@ Bornier de connexion du clavier & code

O Non utilisé

© Connecteur de connexion & la carte électronique

@ Touches de programmation

® Afficheur

@® Bornier de connexion de I'antenne

® Connecteur carte de programmation DPT01

@ Bornier de connexion du sélecteur transpondeur

® Bomier de connexion CRP

@ Bomier de connexion des dispositifs de sécurité
® Bomier de connexion des dispositifs de commande
® Borier de connexion des dispositifs de signalisation
® Fusible de ligne

@ Bornier d'alimentation

@ Connecteur pour carte Memory Roll

& Bornier de connexion du module RGP1

® Connecteur pour carte RIO CONN

& Bornier pour I'alimentation de la carte électronique
@ Bornier de connexion du motoréducteur

& Bomier de connexion de I'encodeur

@ Lampe d'accusil
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Dimensions

210

38

140

295

D SE—

Limites d'utilisation

Surface maximum de la porte (m?) 18 21
Hauteur max. portes basculantes a contrepoids (m) 2,40

Hauteur max. portes basculantes a ressorts (m) 3,25

Hauteur max. portes sectionnelles (m) 3,20
Tableau des fusibles

Fusible de ligne 630 mA-T 630 mA-T
Fusible accessoires 2 A-F 2 A-F
Fusible moteur 8A-T 8A-T
Données techniques

Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC

Alimentation moteur (V) 24 DC

Consommation en stand-by (W) 5 7
Consommation en stand-by avec le module RGP1 (W) 0.5

Puissance (W) 180 280
Courant absorbé (A) 10 max.

Température de fonctionnement (°C) -20 + +55

Température de stockage (°C)* -20 = +70

Force de traction (N) 1000 1300
Vitesse de manceuvre max. (m/min) 7

Cycles/heure 30
Intermittence/fonctionnement 50

Niveau de pression sonore (dBA) <70

Degré de protection (IP) 40

Classe d'isolation I

Durée de vie moyenne (Cycles)** 80000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures trés basses ou tres élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit indiquée est a considérer comme étant purement indicative et estimée en tenant compte des conditions normales
d'utilisation, ainsi que d'une installation et d'un entretien corrects du produit, conformément aux instructions du manuel technique CAME. Cette donnée est en outre
sensiblement influencée par d'autres facteurs variables tels que, a titre d'exemple et sans s'y limiter, les conditions climatiques et environnementales. La durée de
vie moyenne du produit ne doit pas étre confondue avec sa garantie.
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Types de cables et épaisseurs minimum

Longueur du cable (m) jusqu’a 20 de 20 a 30
Alimentation 230 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Clignotant 24 VAC/DC 2% 0,5 mm? 2x0,5 mm?
Mini clignotant KLT 3x0,5 mm? 3x 0,5 mm?
Photocellules TX 2% 0,5 mm? 2x0,5 mm?
Serrure de verrouillage électrique 24 VDC 2x1 mm? 2x1 mm?
Dispositifs de commande *n° x 0,5 mm? *n° x 0,5 mm?

*n° = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du céble est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et de la
longueur du céble.

LD En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HOSRN-F conformes a la norme 60245 |EC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser

par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d’utiliser des cables FROR 20-22 II
conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

LD Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

LT Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

2 sila longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cébles en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEI EN 60204-1.

LD Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction

des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.



INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de 'automatisme et des accessoires varie en fonction de

la zone d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Préparation du rail

Positionnement du rail

Portes sectionnelles

Positionner le rail au-dessus de I'encombrement de I'étrier de I'axe a ressort selon les mesures du dessin.
[ Si 1a distance entre I'axe a ressort et la partie supérieure de la porte est comprise entre 300 et 600 mm, se servir du bras de transmission V122 (non

fourni comme accessoire).
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3 Sur les portes basculantes & ressorts (& enfoncement total), positionner le rail & 20 mm du point d'encombrement le plus haut durant I'ouverture.

B Sur les portes basculantes & contrepoids (& enfoncement partiel), utiliser le bras de transmission V201 (non fourni comme accessoire).

H = 2400
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Fixation du rail

Fixer le rail au centre de I'encadrement de la porte a I'aide des vis.
/\ Positionner le rail horizontalement et mesurer minutieusement la distance adéquate par rapport au plafond avant de le fixer.

/
HoY,
,

/
/
N

/

Utiliser les supports pour fixer le rail directement au plafond.
L Siles supports ne sont pas suffisants, il est possible d'utiliser des tirants de support supplémentaires et de les régler a la hauteur souhaitée.

-

@

RQOoocoocooo0CPCP0000P0POBBN

M6 x 14

Tourner le levier de débrayage en sens anti-horaire et déplacer le patin de guidage vers la porte.
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Fixer le bras de transmission au patin de guidage a I'aide du boulon fourni.
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ELD 11 est également possible de positionner I'automatisme perpendiculairement au rail.

Fixer I'automatisme au rail & I'aide des trois vis fournies.

Fixation de I'automatisme au rail

Préparation de I'automatisme
Enfiler les cables dans le passe-cable.

Percer le passe-cable.



BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Passage des cables électriques

Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur.
Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur).

Utiliser des passe-cables a membrane pour connecter les dispositifs a I'armoire de commande. Un de ces passe-cables ne doit étre destiné qu’au cable
d'alimentation.

Alimentation

S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
/N Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Connexion au réseau électrique Sortie alimentation pour accessoires
@ Fusible de ligne La sortie alimente normalement en 24 VDC.
O Cable de phase

O Cable neutre

@ Cable de mise  Ia terre

1011 E 5TS| |1 23P7
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Portée maximum des contacts

La puissance totale des sorties indiquées ci-dessous ne doit pas dépasser la puissance maximale de la sortie [Accessoires]

Dispositif Sortie Alimentation (V) Puissance (W)

Accessoires 10 - 11 24 AC 40
Lampe supplémentaire 10-E 24 AC 15
Clignotant 10-E 24 AC 15
Témoin état automatisme 10-5 24 AC 3

La sortie fournit 24 VDC en cas d’intervention des éventuelles batteries.

Dispositifs de commande

© Bouton d'ARRET (contact NF)
Arréte I'automatisme et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.
LD Si le contact est utilisé, il doit &tre activé pendant la programmation.

ELI voir fonction [F1 - Arrét total].

© Dispositif de commande (contact NO)

Commande Ouverture
Commande Ouverture Partielle
Commande Ouverture Partielle ou Pigtons

ELD Avec fonction [F6 - Action maintenue] activée, la configuration d'un dispositif de commande en OUVERTURE est obligatoire.
L voir fonction [F8 - Commande 2-3P].

© Dispositif de commande (contact NO)

Commande Pas-a-pas
Commande séquentielle

ELI voir fonction [F7 - Commande 2-7]
© Lecteur pour cartes

© Sélecteur transpondeur

O Clavier a code

@ Antenne avec cable RG58

LI si le dispositif de signalisation choisi prévoit I'intégration d'une antenne, utiliser la borne indiquée pour les connexions.

—D

123P7
SIGND| |A B

| A N i [

=]
4

)

Sl N
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Dispositifs de signalisation

© Lampe supplémentaire

Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de manceuvre.

© Clignotant

Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de I'automatisme.

© Témoin état automatisme
Signale I'état de I'automatisme.

Dispositifs de sécurité

1011 E 8§ TS

O | o

Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.
Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX et/ou CY.

LD En cas d'utilisation des contacts, C1 CX CK les configurer en phase de programmation.

L En cas d'installation avec plusieurs paires de photocellules, consulter le manuel de I'accessoire correspondant.

Photocellules DELTA
Connexion standard

01N ESBTS

Photocellules DELTA

Connexion avec test de sécurité

Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

1011 E 5 TS 2 GXGY|

o ¢

f

—

_Y. -
10 11 NO C NC

L RX

7
7
B
Ay
| 2024¢
22
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Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard

0N ESTS 2 CXCY]

N

1
—
=23

]
b=

) —

T

=
10 2 TX C NC

D RX

Photocellules DXR / DLX
Connexion standard

011 E STS 2 CXCY]

T i ]

X

—
<+

@MI—'

w2 g

iy

10 11 OUT

X

Bord sensible DFWN

2 CXCY|

10 11 SY

E

=

N

[ ¥

C _NO NC

|

DFWN

.

Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

101 E STS

2 CXCY|

I

i

[}
°

T

o
10 2 TX C NC

HHmED RX

Photocellules DXR / DLX
Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

011 E 5 TS

HHHH

=
<+

ENI-

X

D g

2 CXCY]

—0—0—0—

[

b &

+'||
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10 11 OUT

10 11 SY
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3

OPERATIONS FINALES
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PROGRAMMATION

Fonction des touches de programmation

© Touche ESC

La touche ESC permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Sortir du menu

Annuler les modifications

Revenir a la page-écran précédente

© Touches < >

Les touches <> permettent d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Naviguer dans les options du menu

Augmenter ou diminuer une valeur

© Touche ENTER

La touche ENTER permet d’effectuer les opérations décrites ci-apres.
Entrer dans les menus
Confirmer le choix

Hors du menu, la touche ESC provoque I'arrét du portail tandis que les touches < > permettent d'obtenir I'ouverture et la fermeture du portail.

Mise en fonction

L] Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. Lopération ne doit tre effectuée que par du personnel qualifié et spécialisé.
S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre sous tension et programmer.

Commencer la programmation par les fonctions suivantes :

F1 Arrét total

A3 Auto-apprentissage de la course

Pour régler, il est nécessaire de positionner la butée mécanique d’ouverture contre le patin de guidage et de la fixer.

£ Au terme de la programmation, contrdler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

L] Appuyer immédiatement sur la touche ESC ou le bouton d'ARRET (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou
comportements imprévus de I'installation.

Menu des fonctions

Arrét total
Arréte I'automatisme et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.

(| Lorsque I'entrée est ouverte, toute commande, y compris I'éventuelle fermeture automatique, est désactivée.

F1 OFF (par défaut)
ON
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Entrée CX
Associe une fonction a I'entrée CX.

F2 OFF (par défaut)
C1 = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
(C2 = Refermeture durant I'ouverture (Photocellules)
(C3 = Arrét partiel Uniquement avec [Ferm. automatique] activée.
C4 = Attente obstacle (Photocellules)
C7 = Réouverture durant la fermeture (Bords sensibles)
(8 = Refermeture durant I'ouverture (bords sensibles)
r7 = Réouverture durant la fermeture (Bords sensibles avec résistance 8K2)
r8 = Refermeture durant I'ouverture (Bords sensibles avec résistance 8K2)

Entrée CY
Associe une fonction a I'entrée CY.

F3 OFF (par défaut)
C1 = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
C2 = Refermeture durant I'ouverture (Photocellules)
C3 = Arrét partiel Uniquement avec [Ferm. automatique] activée.
C4 = Attente obstacle (Photocellules)
C7 = Réouverture durant la fermeture (Bords sensibles)
(8 = Refermeture durant I'ouverture (bords sensibles)
r7 = Réouverture durant la fermeture (Bords sensibles avec résistance 8K2)
r8 = Refermeture durant I'ouverture (Bords sensibles avec résistance 8K2)

Test sécurité
Active le contrble du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, aprés chague commande d'ouverture et de fermeture.

F5 OFF (par défaut)
1=0CX
2=CY
3 = CX+CY

Action maintenue
Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif de commande.

LD ’activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

F6 OFF (par défaut)
ON

Commande 2-7
Associe une commande au dispositif connecté sur 2-7.

F7 0 = Pas-a-pas (par défaut)
La premiére commande est une commande d'ouverture tandis que la deuxieme est une commande de fermeture.
1 = Séquentielle
La premiére commande est une commande d'ouverture, la deuxiéme une commande d'ARRET, la troisiéme une
commande de fermeture et la quatriéme une commande d'ARRET.
2 = Ouverture
3 = Fermeture

Commande 2-3P
Associe une commande au dispositif connecté sur 2-3P.

F8 1 = Ouverture partielle (par défaut)
Le degré d'ouverture partielle est réglé en pourcentage par la fonction [F36 - Réglage ouverture partielle].
2 = Quverture

Obstacle avec moteur arrété
Lorsque la fonction est activée et que I'automatisme est a I'arrét, il n'y a pas exécution de la commande (ouverture et fermeture) si les dispositifs de sécurité
détectent un obstacle.

F9 OFF (par défaut)
ON
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Voyant passage ouvert
Signale I'état de la porte.
Le dispositif est correctement connecté a la sortie/borne 5.

F10 est désactivée lorsque la fonction [F18 - Lampe supplémentaire et signalisations lumineuses] est configurée sur Modalité feu de circulation (3) ou
Modalité GGR (4).

F10 0 = Témoin allumé (par défaut) - Le voyant reste allumé lorsque la porte est en mouvement ou qu’elle est ouverte.
1 = Voyant clignotant - Le témoin clignote toutes les demi-secondes lorsque la porte est en phase d’ouverture et reste
allumé lorsqu’elle est ouverte. Le témoin clignote toutes les secondes lorsque la porte est en phase de fermeture et
s'éteint lorsqu’elle est fermée.

Départ ralenti
Configuration d'un ralentissement de quelques secondes apres chaque commande d'ouverture et de fermeture.
F12 OFF

ON (par défaut)

Poussée en fermeture
Ala buté de fin de course en phase de fermeture, I'automatisme effectue une petite poussée jusqu'a la butée.

F13 OFF (par défaut)
1 = poussée minimum
2 = poussée moyenne
3 = poussée maximum

Type de capteur
Choix du type de dispositif d'acces.

F14 1 = Clavier (par défaut)
0 = Transpondeur

Lampe supplémentaire et signalisations lumineuses
Permet de choisir le mode de fonctionnement de I'appareil d'éclairage connecté a la sortie 10-E et 10-5.

F18 0 = Clignotant (par défaut)
1 = Lampe cycle - La lampe reste allumée pendant toute la manceuvre.

Ce parametre n'apparait pas lorsque la fonction [Fermeture automatique] est désactivée.

2 = Lampe d'accueil - La lampe s'allume au lancement d'une manceuvre et reste également allumée au terme de la
manceuvre pendant le temps configuré par la fonction [F25 Temps accueil].

3 = Modalité feu de circulation - Le dispositif d'éclairage clignote en rouge a I'ouverture et a la fermeture, s'allume en
vert en permanence quand il atteint le point de fin de course en ouverture.

4 = Modalité GGR - Le dispositif d'éclairage clignote en vert a I'ouverture et en rouge a la fermeture, s'allume en vert
en permanence quand il atteint le point de fin de course en ouverture.

Fermeture automatique

Configuration du temps devant s'écouler avant que la fermeture automatique ne soit activée, une fois que le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture.

(1] La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés un arrét total ou & défaut de tension.

F19 OFF (par défaut)
De 1 a 180 secondes

Fermeture automatique aprés une ouverture partielle
Configure le temps devant s'écouler avant la fermeture automatique, apres exécution d’une commande d’ouverture partielle.

L] La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés un arrét total ou & défaut de tension.
ELD Ne pas désactiver la fonction [F19- Fermeture automatique].

F20 OFF (par défaut)
De 1 a 180 secondes

Temps préclignotement
Configure le temps d'activation anticipée du clignotant connecté sur 10-E avant chaque manceuvre.

F21 OFF (par défaut)
De 1 a 10 secondes

Temps accueil

Définit pendant combien de secondes la lampe supplémentaire (configurée comme lampe d'accueil) reste allumée apres une manceuvre d'ouverture ou de fermeture.

F25 de 60 a 180 secondes (par défaut 60)
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Vitesse ouverture
Configuration de la vitesse d’ouverture en pourcentage.

F28 de 60 % a 100 % (par défaut 80 %)

Vitesse fermeture
Configure la vitesse de fermeture (pourcentage de la vitesse maximale).

F29 de 60 % a 100 % (par défaut 80 %)
Vitesse de ralentissement
Configuration de la vitesse de ralentissement en pourcentage.

F30 De 10 % a 60 % (40 % par défaut)

Sensibilité départ ralenti en phase de fermeture

Regle la sensibilité de détection des obstacles, en pourcentage, durant la phase de ralentissement en fermeture.

ELD Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction [F47 - Départ ralenti en fermeture].

F32 de 5% a 100 % (par défaut 100 %)
5 % = poussée minimum et haute sensibilité a I'obstacle
100 % =poussée maximale et faible sensibilité a I'obstacle

Vitesse réglage
Configure la vitesse d’auto-apprentissage de la course (pourcentage de la vitesse maximale).

F33 de 30 % & 60 % (par defaut 50 %)

Sensibilité durant la course
Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.

F34 de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
10 % = poussée minimum et haute sensibilité a I'obstacle

100 % =poussée maximale et faible sensibilité a I'obstacle

Sensibilité ralentissement
Regle la sensibilité de détection des obstacles, en pourcentage, durant la phase de ralentissement.

F35 de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
10 % = poussée minimum et haute sensibilité a I'obstacle

100 % =poussée maximale et faible sensibilité a I'obstacle

Réglage de 'ouverture partielle
Détermination du pourcentage d'ouverture partielle de la porte.

F36 de 10 % & 80 % (40 % par défaut)

Réglage du ralentissement en ouverture
Permet de configurer le pourcentage de la course totale a utiliser pour le ralentissement a I'ouverture.

F41 De 1% a 60 % (5 % par défaut)

Réglage du ralentissement en fermeture
Permet de configurer le pourcentage de la course totale a utiliser pour le ralentissement a la fermeture.

F42 De 1% a60 % (15 % par défaut)

Réglage de rapprochement en fermeture
Permet de configurer le pourcentage de la course totale a utiliser pour le rapprochement a la fermeture.

F44 De 1 % a 10 % (par défaut 10 %)

Départ ralenti en phase de fermeture
Réglage, en pourcentage sur la course totale, du départ au ralenti en phase de fermeture.

F47 OFF = Désactivée
de 1% a 50 % (par défaut 5 %)
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Communication RSE
Activation de CRP.

F49 OFF
3 = CRP/CAME KEY (par défaut)

Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

[ La fonction n’est visualisée qu’a 'introduction d’'une memory roll dans la carte électronique.

F50 OFF (par défaut)
ON (exécution de I'opération)

Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

L] La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une memory roll dans la carte électronique.

F51 OFF (par défaut)
ON (exécution de |'opération)

Adresse CRP
Attribue un code d'identification univoque (adresse CRP) a la carte électronique.
F56 de 1 a255
Vitesse RSE
Configure la vitesse de communication du systeme de connexion a distance sur le port RSE.
F63 0 = 1200 bps
1 =2400 bps
2 = 4800 bps
3 =9600 bps
4 =14400 bps
5 =19200 bps
6 = 38400 bps (par défaut)
7 = 57600 bps

8 = 115200 bps

RIO ED T1 et RIO ED T2
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.

[ La fonction n'apparait qu'en présence de la carte d'interface RIO Conn.

F65 OFF (par défaut)

F66 PO = Arréte le portail et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour
reprendre le mouvement.
P7 = Réouverture durant la fermeture.
P8 = Refermeture durant I'ouverture.

RIO PH T1 et RIO PH T2
Permet d'associer une fonction parmi celles prévues a un dispositif de sécurité sans fil.

[I] La fonction n'apparait qu'en présence de la carte d'interface RIO Conn.

F67 OFF (par défaut)

F68 P1 = Réouverture durant la fermeture.
P2 = Refermeture durant I'ouverture.
P3 = Arrét partiel.
P4 = Attente obstacle.
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Nouvel utilisateur
Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’'un émetteur ou d’un autre dispositif de commande. Les cartes qui gérent les dispositifs de commande
(AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

Ut 1 = Pas-a-pas
La premiére commande est une commande d'ouverture tandis que la deuxieme est une commande de fermeture.
2 = Séquentielle
La premiére commande est une commande d'ouverture, la deuxiéme une commande d'ARRET, la troisiéme une
commande de fermeture et la quatriéme une commande d'ARRET.
3 = Ouverture
4 = Quverture partielle

Choisir la fonction a attribuer a Iutilisateur.

Appuyer sur ENTER pour confirmer.

La position de mémoire libre est affichée par intermittence pendant une durée maximale de 10 s. Durant cette phase,
envoyer le code depuis le dispositif de commande.

Répéter la procédure pour ajouter d'autres utilisateurs.

Supprimer utilisateur
Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

U2 Nbre : 1 > 250
Se servir des fleches pour choisir le numéro associé a Iutilisateur a éliminer.
II'est également possible d’actionner le dispositif de commande associé a I'utilisateur que I'on souhaite éliminer.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

L'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

Supprimer tous
Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.

U3 OFF (annulation de I'opération)
ON (exécution de I'opération)

Décodage radio
Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander |'automatisme.

LD La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel émetteur & codage radio différent
précédemment mémorisé.

U4 1 =Tous les décodages (par défaut)
2 = Rolling code
3 =TW Key Block

Force moteur

Configure la force du moteur durant I'ouverture.

Al 1 = Force standard (par défaut)
Le moteur garantit un levage maximum de 20 kg de plus que le poids de levage nécessaire de I'automatisme.
2 = Double force
Le poids maximum de levage est de 40 kg de plus que le poids de levage nécessaire de I'automatisme.

Uniquement pour les installations privées.

Essai moteur
Contréler le bon sens de rotation du motoréducteur.

A2 L'enfoncement de la touche < permet I'exécution d'une manceuvre en ouverture.
L'enfoncement de la touche > permet I'exécution d'une manceuvre en fermeture.

Auto-apprentissage de la course
Permet de lancer I'auto-apprentissage de la course.

/\ Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité sont désactivés, sauf le bouton d'ARRET [F1 - Arrét Total].

A3 OFF (annulation de I'opération)
ON (exécution de I'opération)
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Raz parametres
Permet de restaurer les paramétres d'usine, y compris les configurations de I'auto-apprentissage de la course.

A4 OFF (annulation de I'opération)
ON (exécution de I'opération)

Comptage manceuvres
Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme.
001 = 100 manceuvres / 010 = 1000 manceuvres / 100 = 10000 manceuvres / 999 = 99900 manceuvres / CSI = intervention de maintenance

A5 Tot = manceuvres totales - Manceuvres effectuées a compter de I'installation de I'automatisme.

Par = manceuvres partielles - Manceuvres effectuées apres le dernier entretien.

A partir du paramétre [Par], appuyer sur la touche ENTER pour remettre a zéro le nombre de manceuvres
partielles, I'écran affichera le message [CIr] pour confirmer I'élimination.

Réglage du couple moteur
Regle le couple du moteur.

A6 De 1 a5 (par défaut 5)
- 1 couple minimum
- 5 couple maximum

Version FW
Permet de visualiser la version firmware.
H1 Se servir des fleches < > pour visualiser I'une apres |'autre la version de la carte afficheur et celle de la carte de
controle.

Exporter / importer les données

I 'est possible d’enregistrer les données des utilisateurs et de la configuration de I'installation dans une carte MEMORY ROLL.
Les données stockées peuvent étre réutilisées dans une autre carte électronique du méme genre pour adopter les mémes configurations.
/N Avant d'installer et d’extraire la carte MEMORY ROLL, il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION.
@ Insérer la carte MEMORY ROLL sur le connecteur dédié sur la carte électronique.
© Appuyer sur le bouton Enter pour accéder a la programmation.
© Se servir des fléches pour choisir la fonction souhaitée.
L] Les fonctions ne sont visualisées qu’a I'installation d’une carte MEMORY ROLL
F50 -Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

F51 -Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll).

LI Au terme des opérations de sauvegarde et de téléchargement des données, enlever la MEMORY ROLL.

@ e

-
CONTROL BOARD
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MESSAGES D'ERREUR

E2

E3

E4

E7

E9

E10

E11

E14

E15

E17

E18

Erreur auto-apprentissage

Erreur rupture encodeur

Erreur test services échoué

Erreur temps de fonctionnement

Obstacle détecté durant la fermeture

Obstacle détecté durant I'ouverture

Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
Erreur communication série

Erreur émetteur incompatible

Erreur le systéme sans fil ne communique pas

Erreur le systeme sans fil n’est pas configuré
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COLLER ICI L'ETIQUETTE DU
PRODUIT PRESENTE SUR
L'EMBALLAGE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41

info@came.com - www.came.com

Page 28 - Manuel FAO1768-FR - 07/2022 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales



=t

ABTOMaTUKA ANA rapaXxHbiX BOPOT FA01768-RU
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PYKOBOACTBO M0 MOHTAXY | RU_ || Pycckui






- [epeBof OPUTVHANBHBIX MHCTPYKLWI

Ctp. 3 - PykoBoacteo FAO1768-RU - 07/2022 - © CAME S.p.A. - CoagpxaHue 3T0ro pykoBOACTBA MOXET ObITb 3MEHEHO B N1060e Bpems 6e3 NpeaBapuTeNbHOMO YBEAOMIEHN.

OBLLWE NMPEAYNPEXXAEHNA A1 MOHTAXHUKA

/\ BaXKHble MHCTPYKLUM 10 TEXHUKE 6E30MaCHOCTH.
/N CTporo cnegyite BCeM MHCTPYKLMSM 10 GE30MACHOCTH, MOCKO/IbKY HENPAaBUNbHBIA MOHTaX MOXET MPUBECTU K
Cepbe3HbIM YBEYbAM.
A\ [pexge 4em npofo/mKuUTb, BHUMATEbHO MPOYUTANTE 00LLME NPEAYNPEXAEHNS /1A N0/Ib30BATENS.

370 U3LENNE [IOMKHO 1CTONb30BATHCS UCKIKOYMTENBHO MO Ha3HAYEHWH0. VICTONb30BaHNE HE MO HA3HAYEHWI0 CYMTAETCS onac-
HbIM. ® [1DON3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3 YLLEPO B Pe3ynbTare HenpaBuibHOT0, OLWMBOYHOTO UM HEOPEXHOTO
MCMonb30BaHUA 13aenus. @ MpoaykLys, onucaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCA K KATEropui «4aCTUYHO 3aBEPLLEHHON
MaLLIMHbI UK MeXaHn3ma», COracHo AMPeKTUBe 0 6e30MacHOCTU MaLLH 1 o6opynoBanus 2006/42/CE. e o «4acTyHO
3aBEPLUEHHON MALLVHOV WA MEXaHU3MOM>» NOHUMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMNEKTYIOLLMX, COCTABASHOLLMX YaCTUYHO 3aBEpLLIEH-
HYIO MaLLIMHY WM MEXaH13M, KOTOPbIE Mo OTAENbHOCTY HE MOTYT ObITb CMONb30BAHBI M0 HA3HAYEHNI0. ® HYaCTN4YHO 3aBEpLLEH-
Hble MaLLIMHbI NPeAHAa3HAYEHbI UCKIOYUTENBHO A1 BCTPOEHHOTO MOHTAXa Wi MHTErpaLyn B ApYriie MaLuHbl UK YaCTUYHO
3aBEPLUEHHbIE MALLUHbI 11 MEXaHU3MbI [11s CO3[aHIst MaLLWHbI, COOTBETCTBYHOLLEN TPeOoBaHNSIM [IMPEKTUBLI 0 6E30MacHOCTY
MaLLmH 1 o6opynosaHns 2006/42/CE. e Coopka JomKHa BbIMOMHATLCS COrAcHO [upekTuee 0 6e30MacHoOCTY MaLLH 1 06opy-
JnoBaHnsg 2006/42/CE v cOOTBETCTBYHOLLMM €BPONENCKUM CTaHAApTaM. @ [1pou3BOAUTENb OTKA3bIBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTY 3a
MCNOMb30BAHNE U3LENNIA CTOPOHHIX NPOU3BOANTENEN; 3TO TAKXKE BNEYET 3a COO0 aHHYNIMPOBAHWE rapaHTui. ® Bee onncaHHble
B 9TOM PYKOBOACTBE OnepaLyi JOMKHbI BbINOMHATHCH UCKMOUUTENBHO KBAMMULIMPOBAHHBIM U OMbITHBIM NEPCOHANOM U B
MOSIHOM COOTBETCTBIM C [E/CTBYIOLLM 3aKOHOAATENLCTBOM. ® MOHTaX, NPOKNALKa Kabenel, aNeKTPUYecKie noaknoYeHns 1
HanaaKa cMCTeMbl [JOMKHbI BBINOMHATHCH B COOTBETCTBUM C YCTAHOB/IEHHBIMU MPaBuiamMi, Mepamit 6e30nacHoOCT 1 COOTBET-
CTBYHOLLMI NPOLIEypamit 3KcrnyaTauun, © YoeauTech B OTCYTCTBIN HANPSDKEHNS Nepef KaK/bIM 3TanoM MOHTaKHbIX paooT.

e Y6eauTech B TOM, YTO YKasaHHbII [1anasoH TeMnepaTyp COOTBETCTBYET TEMMNEPATYPE OKPYXAtOLLEN CPefbl B MECTE yCTa-
HOBKW. ® 3anpeLLeHo YCTaHaB1BATh aBTOMATUYECKYH CUCTEMY Ha NIEMEHTbI, KOTOPbIE MOTYT MPOrHyTHCS Moj, ee BeCOM. [1pu
HEOOXOAMMOCTM YCIUNBTE KPEMEXHbIE COBANHEHNS JOMNOMHUTENbHBIMIA AETANAMIA. © [1p1 NOAKMOYEHNN K CETW ANEKTPONUTAHMS
HE0OX0MMO NPEeayCMOTPETb aBTOMATUYECKIIA BCEMONAPHBINA BbIKOYATESb, 00ECMNEYMBAIOLLMI 3aLLUTY OT NEPeHanpsHKEHNS

Il crenexwn. e OrpaauTe BECh Y4ACTOK PaboThl ABTOMATUKM /151 NPEA0TBPALLEHNS JOCTYNA Ha HEro MOCTOPOHHMX, B YaCTHOCTY
HECOBEPLLIEHHONETHNX 11 IETEW. @ B Criyyae nepeMeLLieHnst BPYYHYH0 HA KXKIOro YenoBeka A0MKHO NpuxoamThes He bonee 20
K. B apyrux cnyyasix nepeMeLLierns cneayet 1ernonb3oBaTb COOTBETCTBYIOLLME MeXaHU3Mbl AN1si 6e30MacHOr0 nogbema. ® Pexo-
MEH[YETCS 1CMOMb30BaATh HAZIEXALLWE CPEACTBA 3ALLMUTLI BO M30EXKaHNE BO3HIKHOBEHMS OMACHOCTW MEXaHYECKOro NoBPeX-
[LIEHIS, CBSA3AHHOW C MPUCYTCTBMEM JIHOAEN B 30HE PA0OThI YCTPOACTBA. ® INEKTPUYECKIE KAOEN [OMKHbI ObITb MPOMOXKEHbI B
CreuyanbHbIx TPyO0MpoBOAAX, KaHaNax u Yepes CarbHUKKL, 4TOObl 00ECMEUUTb HAANEXALLYO 3aLLMTY OT MEXaHUYECKIX NOBPEX-
[EHUIA. ® JNEKTPUYECKIIe Kabenu He I0MKHbI CONPUKACcaTbCs C AeTansMu, KOTOpbIe MOryT HAarpeBaTbCs BO BPEMs aKCnyarTa-
LK (Hanpumep, MOTOPOM 11 TpaHCopMaTopom). © [1pexzae Yem npoao/KaTh YCTAHOBKY, YOEANTEC B TOM, YTO [BVXKYLLMECS
KOMMOHEHTbI 000PY0BAHS HAXOAATCS B HA/IEXALLIEM MEXAHUYECKOM COCTOSHUM, OTKPBIBAIOTCS W 3aKPbIBAKOTCS NPaBUIbHO.

e YbepuTe BCe BEPEBKY 1NN LIEMI U BBIKIOYNTE J100blEe YCTPOWCTBA, HANPUMED 3NEKTPO3aMKK, KOTOPbIE HE HYXKHbI /15 aBTo-
MaTu3aLmm MoaByXHOro MNosIoTHA BOPOT. @ [131enne He MOXXET UCMOb30BATLCS C NOABUKHBIM OrPXAEHUEM, 000DY10BAHHBIM
NEeLIEXOAHON KANIUTKOW, 32 UCKITIOYEHUEM CUTYaLMK, KOTAA IBUKEHNE OrPXAEHUS BOSMOXHO TOMIbKO NPpK 6€30MacHoM noso-
XKEHUV KAnUTKN. ® ABTOMATMKA He [OMKHA UCMONb30BaATLCA A1 aBTOMATU3ALIAN NOABVXHOMO NOMOTHA, MMEIOLLIEr0 OTBEPCTHS
oonee 50 MM B IaMeETpe, BbICTYMbI UMK KPast, 3a KOTOPbIE YENOBEK MOXKET YXBATUTLCA N KOTOPbIE OH MOXKET 1CMONb30BaTh

B KQYECTBE 0nopbl. ® YOeamTeCh B HEBO3MOXHOCTM 3aCTPEBAHNS MEXMY MOABVKHBIM OrPaXKAEHNEM 1 OKPYKALOLLIMIA (DNK-
CYPOBAHHBIMM YaCTAMM B PE3y/bTaTe [BVKEHUS OrpaxaeHns. ® Bce UKCUPOBaHHbIE YCTPONCTBA YNPABNEHUS [OMKHbI ObITh
XOPOLLIO BIAHBI MOCE YCTAHOBKM 11 HAXOAUTLCS B TAKOM MOMOXKEHW, YTOOLI NMaHENb YNpaBneHns Haxoamnach B npsamMoil BUAUMO-
CTW, OHAKO B JOCTATOYHOM OTAANEHNN OT ABKYLLMXCH KOMMOHEHTOB. BCe (MKCMPOBAHHbBIE YCTPONCTBA YNPABNEHUS [IOMKHbI
ObITb YCTAHOB/IEHbI HA BbICOTE HEe MeHee 1,5 M Haj 3emneit. ® [1pu paboTe B pexume «[pucyTcTBIe onepatopa» He0OXoANMo
NpeaycMoTPETb B cucTemMe KHomky «CTOMM», No3BONSOLLYIO OTKKOYATH OCHOBHOE 3MIEKTPONITAHINE aBTOMATUKM /15 ONOKMPOBKIA
JBVKEHIS MOLBIKHOMO ANIeMeHTa. @ YCTaHOBUTE Py4HYt0 PasOnoKMPOBKY Ha BbicOTe MeHee 1,8 M. B cnyyae ucnonb3oBaHis
CbEMHOI Py4HOM PA30OKMPOBKIA €6 HEOOXOANMO XPaHUTb B HENOCPEACTBEHHON ONIM30CTI OT aBTOMATUYECKON CUCTEMbI. ® ECiu
370 ELLle He CAEenaHo, NPUKPENUTE NOCTOAHHYH TABMNYKY, ONUCHIBAOLLYIO CMOCO6 MCMOMb30BaHNS MeXaHU3Ma Py4HON Pasonokm-
POBKM, PS0M C COOTBETCTBYHOLLMM 3/1EMEHTOM aBTOMATUKNA. ® YOeaMTECh B TOM, YTO aBTOMATIKA NPaBMIbHO OTPErynnpoBaHa
11 4TO 3aLLMTHBIE W NPEeJOXPAHNUTENbHBIE YCTPONCTBA, a TaKXe Py4Has Pa3bioKMPOBKa, PadoTaloT NpaBunibHO. YOeauTech B TOM,
YTO ABTOMATUYECKAS CICTEMA MEHSIET HANPAB/EHUE [ABWKEHS MPY KOHTAKTE MOABVXHOIO NOMOTHA C NPEAMETOM BbicoTon 50
MM Haz, ypoBHeM nosna. @ locne MoHTaxa yoeamTech B TOM, YTO MOABVKHOE MOSOTHO HE BbIXOAWT Ha 0OLLECTBEHHbIE TPOTYaph!
U ynuLpl. e Tlepes 10CTaBKOI Nob30BaTeNto NPOBEPLTe COOTBETCTBIE CUCTEMbI FAPMOHU3MPOBAHHBIM CTaHAAPTaM U OCHOB-
HbIM TpeboBaHuaM [pexTuBbl 0 6e30MaCHOCTH MaLLKH 1 06opyaoBaHus 2006/42/GE.



e [IpukpenuTe NpeaynpexaatoLLe 3Hakk 00 0NacHOCTW 3aCTPEBAHNS HA BAHOM MECTE UiV PAAOM C (DUKCUPOBAHHbBIM
YCTPOVICTBOM yrpasieHuns. ® O BCeX 0CTAaTOYHbIX PUCKAX HEOOXOAMMO MPeynpexaath NocpPeaCcTBOM CreLmabHbIX CUMBOIOB,
PACMONOXIB WX Ha BIOHOM MECTE, W [I0XOA4NBO 0OBSCHUTL WX KOHEYHOMY MOMb30BATEN0 000pYA0BaHMS. @ [10 3aBepLLEHNM
YCTAHOBKY NPUKPENUTE K 000PYL0BAHIIO NACMIOPTHYH TABNNYKY HA BIAHOM MECTe. ® Bo n30exaHue prcka 3ameHa nospe-
KIEHHOr0 Kabenst NUTaHns J0MKHa BbIMOMHATLCS NPEACTABUTENEM U3rOTOBUTENS, aBTOPU30BAHHON CNY)XO0N TEXHUYECKON
NOAAEPXKKN UM KBAM(ULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM. ® XPaHITE UHCTPYKLMIO B NAMKe C TEXHUYECKON [OKYMEHTALMe BMECTE C
WHCTPYKLMSIMI 1O MOHTaXKY IPYIVX YCTPOWCTB, MCMOMb30BAHHBIX AN1St CO3AAHINS 3TOI aBTOMATUYECKON CUCTEMbI. ® PEKOMEHTY-
eTCs NnepefaTb KOHEYHOMY MONb30BATEN BCE MHCTPYKLIAW MO 3KCTyaTaLmmy U3AENNN, U3 KOTOPbIX COCTOUT KOHEYHas MalluHa.
e [31enue B 0pUriHabHON YaKoBKE KOMMAHUI-NPOU3BOANTENS MOXKET TPAHCTIOPTUPOBATLCS TONBKO B 3aKPLITOM BIAAE (B
)KENE3HO0POXHbIX BarOHax, KOHTEHEPaX, 3akpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). © B cryyae 06HapyXeHUs HEUCNPaBHOCT 13aenus
HEOOXOAMMO NMPEKPATUTb ero KCMyaTaLyio U CBA3aThCS C CEPBICHOM CYXO0iA N0 aapecy https://www.came.com/global/en/
contact-us 1nn No3BOHNTHL MO HOMEPY, YKAa3aHHOMY Ha CauTe.

Jlata 3roToBNEHNS yKasaHa B NapTui NPOAYKLMN, HaneyaTaHHOM Ha 3TUKETKe uaaenis. Mpu HeoOX0AUMOCTIA CBSKUTECH C
Hamu no agpecy https://www.came.com/global/en/contact-us.

C 06LLMMM YCOBUSIMM NPOLAXKI MOXHO 03HAKOMUTLCS B OPULMANBHBIX MPErcKypaHTax Came.

[MpyKpenuTe Ha NOABVXHOM MOMOTHE BOPOT CreytoLLee npeaynpexaeHne (BbicoTor He MeHee 60 MM) ¢ Haanucsio «BHAMA-
HE! ABTOMATUYECKIE TAPAXKHBIE BOPOTA:

YTWIN3ALNA

W=~ CAME S.p.A. nmeeT cepTudmnkar cucTembl 3awuThbl okpyxatoLler cpeabl UNIEN ISO 14001, rapaHTupyoLLmin 3Konoruieckyo 6e30nacHocTb Ha ee 3aBogax. Mbl
MpOCMM Bac Npunaratb MakcUMasbHbIE YCUINS N0 3allyTe oKpyxaroLLen cpeasl. Komnanus CAME cuutaeT oaHAM 13 MyHAaMEHTanbHbIX MyHKTOB CTPATEr M PhIHOYHbBIX
OTHOLLIEHWIA BBINOSTHEHIE STUX KPaTKIX PYKOBOAALLX MPUHLIAMOB:

&3 YTUIU3ALINS YIAKOBKM

YNaKoBOYHble MaTepuanbl (KAPTOH, NACTUK W T. [1.) CHATAKOTCS TBEPAbIMI TOPOACKUMIA OTXOAAMN 1 YTUNN3MPYIOTCA 683 NpoGiemM NpocTo NyTem pasaenbHOro coopa ang ux
nocneaytoLLein nepepaboTku.

YTUan3aumio Heo6XoayUMo NPOBOAUTb B COOTBETCTBUM C [IEACTBYHOLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTY, B KOTOPOA NPOU3BOAMNACE SKCNyaTaLus 13aenus.

HE Z10MYCKATb MOMALAHMSA B OKPYXXAKOLLIYIO CPELY!

&3 YTUIM3ALNS N3LENUA

Halwua npomyKuyst M3roTOBMEHA C MCMONb30BaHWEM PA3NNyHbIX MaTepuanos. bonbLuas nx YacTb (QTIOMUHWIA, MIACTUK, XXeNeso, aneKTPUYEcK1e kabenu) NpupaBHIBAETCS K
rOpOACKUM TBEPAbIM OTX0AaM. OHI MOTYT BbITb YTUNM3IPOBAHbI MyTEM PA3aeNbHOro coopa v nepepaboTki CreLnaniaupoBaHHbIMIAN KOMMAHWSIMU.

[lpyrue KOMNOHEHTbI (ANEKTPOHHbIE MNATbI, ANEMEHTbI MUTAHIS ANCTAHLMOHHOTO YPABAEHNS 1 T.4.), HaNpOTMB, MOTYT COAEPXAaTb ONacHbIE BELIECTBA.

OHM JOMKHbI N3BNEKATHCS 11 NEPeaBaThcst KOMNAHSM, UMEOLLIMM SIMLIEH3MIO HA 11X COOP W NepepatoTky.

YTUn3aumio He00X0ayMo NPOBOAUTH B COOTBETCTBUM C IEACTBYIOLLMM 3aKOHOAATEbCTBOM MECTA, /e NPOU3BOAUNACH SKCTyaTaLns u3nenus.

HE Z10MYCKATb MOMAAHNSA B OKPYXXAKOLLIYIO CPELY!

- [lepeBof;, OPUTVHANBHBIX MHCTPYKLWI
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Ctp. 5

MecTa, SBNSIOLWMECS NOTEHLMANbHBIM UCTOYHUKOM OMAacHOCTN ANs NIOLEN

® [Mpoxof Bo Bpems paboThl aBTOMATUYECKON CICTE-
Mbl 3aMpeLLeH.

A (OnacHoCTb TPABMUPOBAHMS! PYK.

A\ 0nacHoCTb TaBMYPOBAHIS! HOT.

2 0CTOPOXHO! ONacHOCTL NOPAXKEHHS ANEKTPUYe-
CKUM TOKOM.

JAHHbIE U U(HOOPMALIUA 06 N3AEJIUN

YcnoBHble 0603Ha4YEHUS

JT0T CMMBON 0603HAYAET pasaen, TPebyHoLLMii 0C060r0 BHUMAHNS.

/N 370T cumMBON 0603HAYAET PasKen, CBA3aHHbIV C BOMPOCAMM GE30MACHOCTY.

&= 370T CVMBON 0G03HAYAET Pa3AeN, MPEAHA3HAYEHHbIA NS 03HAKOMAEHUS KOHEYHOrO NONIb30BATENS.
Bce pa3mepbl NpuBezieHbl B MM, ECIM HE YKa3aHo MHOE.

Onucanue

801MV-0010
VER10DMS - ABTOMATMKA C 3HKOAEPOM 1 6JIOKOM YNPABNEHNs AN CEKLMOHHBIX 11 NOABEMHO-MOBOPOTHbIX BOPOT.

801MV-0020
VER13DMS - ABTOMATMKA C 3HKOAEPOM 1 6IOKOM YNPaBNeHUs AN CEKLMOHHbBIX 11 NObEMHO-MOBOPOTHbIX BOPOT.

HasHayeHune

ApTOMaTIKa 1S rapaHbIX CEKLIMOHHbIX 1 MObEMHO-MOBOPOTHbIX BOPOT, NPEAHA3HAUYEHHBIX NI XKINOrO W MPOMBILLAIEHHOTO MCMONb30BaHNS
3anpeLLeHo UCMoNb30BaTh YCTPOACTBO HE MO Ha3HAYEHNI0 U YCTaHABNMBATb €70 METOAAMM, HE OMMCAHHbIMM B 3TOM MHCTPYKLIMIA.



JononHuTenbHble akceccyaps! (He npunararTcs B KOMMEKTE)

® Hanpasnsowpit npothunb

® Mexanudeckuit ynop
@ Cronb3aii GaLimak ¢ pblyarom pasenoKipoBKY

@ Kpennenne HanpasnsioLLero npodnns
® MepchoprposarHble npodum

@ Nepepatowwmit poivar (VER13DMS)*

© 07ceK A1 2 akKkyMyNaToOpoB aBapUitHOro NUTaHMS

© OnexTponHan nnarta
© MecTo YCTaHOBKY 3apALHOMO YCTPOICTBA

© Tparcthopmatop

O Mpusog
© KpoHLUTeitH Kpennexna K BopoTam

OnucaHue KOMMNOHEHTOB
@ [MoTon04HbIe KpenneHus

@ Kpbika

YAMMAALOHN XI9H9LeHMIMdO Togaday | - “BUHBLWOTeaA 0JoHALBLMdRaTadU €80 BNAdE 80Q0IL 8 OHSHIEM 91190 LOWOW aL10T0d0MAd 0101€ BUHeMWAST0) - ' d'S JNVD @ - 2202/20 - NY-89Z L0V 09.10T0g0MAd - 9 *d1)

2 22 22 272027 27 22 22 22 22 22 22 20 27 42 20 27 27 27 27

@ LienHas wnn pemenHas nepegada

© MepenaroLumit puivar (VER10DMS)*
(*) TonbKO Ansi CEKLMOHHBIX BOPOT.
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INeKTPOHHas nnara

© IpenoxpaHuTeNs aneKTpoABUraTens

© MpenoxpaHuTeNb 1S JOMOMHUTENbHbIX YCTPOWCTB

© Pasvem ang yerpoitctsa CAME KEY / wniosa Wi-Fi - BLE / nog4uHeHHoro
Moayns

© Pasvem ans nnatsl RSE

© Pasbem ang nnats gekogepa R700 nnn R800

© Pasbem N9 BCTpanBaemoil nnaTbi paayonpreminka (AF)

@ KnewmmHasd naHenb Anst noaKmioyeHnst KoJoHaG0PHOI KnaBuaTypbl
© He vcronbayetes

© Pasbem 419 NOAKNIYEHINA ANEKTPOHHO NAaTbl

@ Kronki nporpammmpoBaHis

® Jvcnnein

@® KoHTaKTbl 415 NOAKMOYEHNS AHTEHHDI

® Pasvem ang nnarel nporpammiposating DPTO1

@ KnemmHas naHenb Ans noaKmoueHst MPOKCUMIUTIA-CHTLIBATENA

® KonrakTsl gng nogkmioyeqins CRP

@ KoHTaKTb! NOAKMOYEHIS YCTPOICTB 6830MacHOCTH
@ KoHTaKTbI NOAKMI0YEHIS YCTPONCTB YrpaBeHina

@ KoHTakTbl A7t MOAKMOYEHNs CUTHANbHBIX YCTPOICTB
® BxogHoit npeaoxpaHuTens

@ KoHTaKTbI aNeKTponuTaHms

@ Pasbem Ana KapTbl namaTm

@ KnemvHas naqenb gns nogkmodenmns Mogyna RGP
€® Pasvem ang nnatsi RIO CONN

@ KoHTaKTbl aNeKTPONMTaHWS MNaThl yripaBneHns

& KnevmmHas naHenb Ans NoAKII0YeHs 3NEeKTPONPUBOAA
@ KnemmHas naxenb Ans NoAKNo4eHns 3HKoAepa

@ Jlamna [0NONMHUTENLHOTO OCBELLEHIA

-

Prerre

@
CONTROL BOARD
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OrpaHnyeHns no NPUMEHEeHNHo

Makc. nnotia/p nonoTHa BOpoT (M) 18 21
Makc. BblcaTa NOALEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C MPOTUBOBECAMM (M) 2,40
Make. BbicaTa NogbEMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C MPYXKIHAMI (M) 3,25
Makc. BbICOTa CEKLMOHHbIX BOPOT (M) 3,20

Tabnuua npefoxpaHuTeneil

BxoaHoit npenoxpaHuTens 630 MA-T 630 MA-T
lpenoxpaHuTeNb akceccyapoB 2 A-F 2 A-F
[TpenoxpaHuTens Agurarens 8A-T 8A-T

TexHUYECKMUE XapaKTepuUCTUKN

HanpsxeHue nutanmsa (B, 50/60 M) ~230

AnekTpon1TaHie npreoaa (B) =24

[lotpe6neHne B pexumMe oxupaarus (B) B 7
lotpebneHue B pexumMe oxuaanis ¢ mopynem RGP1 (B) 0.5

MolwHocTb (BT) 180 280
[otpebnsiembiit ToK (A) 10 (maKc.)

[lnanasoH pabounx Temneparyp (°C) -20 + +55

[lnanasoH Temneparyp xpaxenusa (°C)* -20++70

Tarosoe ycunue (H) 1000 1300
Makc. CKopoCTb ABIKEHMS (M/MUH) 7

Lnknos/yac 30

AHTEHCMBHOCTb 1CMOMb30BAHNS 50

YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTY (0BA) <70

Knacc sawmtbl (IP) 40

Knacc usonsuum |

CpenHuii CpoK CyXXObl (B LiMKMax)™ 80000

(*) Mepen yCTaHOBKOW M3aeNNe HeOOX0AMMO XPaHUTb NpI KOMHATHON TeMNepaType, eCv TPAHCMOPTUPOBKA NN XPAHEHME Ha CKNafle OCYLLECTBAISNNCD MPK KpailHe
BbICOKMX UIW HU3KNX TEMMepaTypax.

(**) YKazaHHbI CPeaHuiA CpoK CNYX6bl U3AENNS HOCUT UCKIIYUTENBHO OPUEHTPOBOYHDIN XapaKTep 1 PacCYMTHIBAETCS C YY4ETOM CTaHAAPTHBIX YCNOBMIA KCMNY-
araumu, NpaBUNbHOTO MOHTXA W TEXHUYECKOr0 06CY>KMBAHUA U3LENNS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSMIU, COAEPXALLMMUCS B HacTosLwem pykosoacTee CAME.

Ha 3710 3HauyeHme TaKxKe CyLLECTBEHHO BAMAIOT APYrile NepeMeHHbIe (DaKTOPbI, BKMKOYas, CPeay Npoyero, KIMMaTtuieckue 1 norogHble ycnosms. He cnefyet nytatb
CPEHNI CPOK CNYXObl M3AENNS C rapaHTMen Ha Hero.
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Tun u MMHUManbHOE ceyeHne Kabenen

Iinuna ka6ens (m) 1o 20 ot 20 o 30
HanpshkeHne anektponutaHnsg ~230 B 3Gx 1,5 Mm? 3G x 2,5 Mm?
CurnanbHas namna ~/=24 B 2%0,5 Mm? 2x0,5 mm?
CurnanbHas MuHm-namna KLT 3x0,5 Mm? 3x 0,5 MMm?
®oToanemeHTbl TX (nepefarynkm) 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
JnexTposamok =24 B 2X1 Mm? 2x 1 Mm?
YCTPOACTBA YNpaBNeHus *n° x 0,5 MM? *n°x 0,5 Mm?

*N°® = CM. MHCTPYKLIMIO N0 MOHTAXY NPOAYKLMM - BHUMaHWe: yKa3aHHOe CeveHne Kabens HoCUT OPMEHTUPOBOYHBIN XapaKTep W 3aBUCUT OT MOLLHOCTI MOTOpA W
JJINHbI Kabens.

L1 Mpm HanpsikeHnn 230 B 1 MpUMEHEHM BHE MOMELLIEHMIA HEOGXOIMO 1CTIoNb30BaTh kabeny Tvna HOSRN-F, cooTBeTcTBytolve 60245 IEC 57 (IEC); B nome-
LLEHNSX CneayeT nenonb3osath kabenu tuna HOSVV-F, cooteetcTBytowwme 60227 IEC 53 (IEC). [insi aneKTponuTaHms yCTPOMCTB HanpshkeHnem Ao 48 B MoXHO
ucnonb3osartb kabenb FROR 20-22 II, cootBeTcTBytoWwmin EN 50267-2-1 (CE).

& [Insi NOAKNI0YEHNS aHTEHHbI MCMONb3YITE Kabenb Tuna RG58 (PEKOMEHAYETCA Ans pacCTOSHMIA [0 5 m).
(R [lns cuHXpoHHOro noakntoueHus n CRP ucnonb3yitte kabenb Tuna UTP CAT5 (no 1000 m).

LD Ecam gnwka kaBens oTnyaeTcs ot NPUBEAEHHON B TAabNWLIE, €70 CEYEHNEe ONPEAENsIeTC Ha 0CHOBAHWM PeanbHOro NOTPe6NEHNs TOKa NOAKMOYEHHbIMU YCTPON-
CTBaMu 11 B COOTBETCTBMM C YKa3aHUsMK, copepxalLmmucs B Hopmatuee CEI EN 60204-1.

L] inst nocnepnoBaTenbHbIX NOAKMOYEHHI, MPEYCMATPUBAIOLLMX GONbLLYIO HArPY3KY Ha TOT e YYaCTOK LiENV, 3HaYEHS B TABIMLLE AOMKHbI GbiTb NEPECMOTPEHb
C Y46TOM peanbHbIX Nokasateneil NOTPEONEHNs 1 (hakTUYECKIX PacCTOSHMIA. MU NOAKIIOYEHUN YCTPOIACTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B TOI MHCTPYKLIMW, CRieyeT
PYKOBOZACTBOBATbCS TEXHUYECKON [JOKYMEHTALVEIA HA COOTBETCTBYIOLLEE M3AENME.



MOHTAX

TPUBEEHHbBIE HIXKE PUCYHKI HOCST MATIOCTPATUBHBII XapaKTep, NOCKOSIbKY MPOCTPAaHCTBO A1 KPErieHns asTOMaTvku 1 JONONHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN
MOXET U3MEHSTbCA OT Clyyast K Cyyato. BbiGop Hanbosee noaxoALLEro PELIEHNS JOSDKEH OCYILECTBATLCA MOHTAXKHUKOM BO BPEMS YCTAHOBKY.

MoaroToBKa HanpaBsnSLLEN

YcTaHoBKa HanpasnsoLLen

CeKuMOoHHbIE BOpOTa
YcTaHoBuTe Hal'lpaBJ'IﬂIOLLI,VIﬁ I'IpO(DVIJ'Ib Haj KPEMNNeHnem Bana ¢ npyxnHamn, CO@J‘IIO,[I,aH YKa3aHHbIE Ha PUCYHKE PaCCTOAHNA.

Ecnu paccTosHne mexay Banom ¢ npy>xuHamu 1 BEpXHUM Kpaem BopoT coctasnsaeT 300-600 MM, HE06X0AMMO UCT0Nb30BaTH pbiyar V122 (He BXOAUT B KOM-
MNEKT MOCTABKM).
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lMogbeMHO-NOBOPOTHBIE BOPOTA

3 Mpv aBTOMATIA3ALMM MOABEMHO-TIOBOPOTHbIX BOPOT C MPYXXMHAMI 1 MOMHBIM 3aX0J0M HANpasnsioLan JOMKHa pacrionaratsest B 20 MM OT BEPXHEI TOUKM Mobema
nomoTHa.
B [1n9 nogbeMHO-NIOBOPOTHbIX BOPOT C MPOTIABOBECAMIA M YACTIYHBIM 3aX0[0M UCTIONb3YWTe phivar-agantep V201 (He BXOAMT B KOMIEKT MOCTaBKN).
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YcTaHoBKa HanpasnsoLwmx npounen

3aKpenuTe HanpaBnAoLLMA NPOMINbL K MPUTONOKE N0 LIEHTPY BOPOT NOAXOASLAMA BUHTAMN.
/N YcTaHoBUTE HanpaBMSIoLLViA NP0 FOPU3OHTANIBHO U OTMEPLTE HEOGXOAMMOE PACCTOSHUE OT NOTONIKA, MPEXAE YEM ero 3adMKCUpOBaTb.

VcnonbayiiTe NOTON0YHbIE KpenneHins Ang (ukcaLyui HanpasaioLero Npouns K NoTosky.

L] Ecnn kpenneHmit HELOCTATOUHO, MOXHO WCMOMb30BATb JOMONHUTENbHbIE NEP(OPUPOBAHHbIE MPOCHUIIY, NOKOrHAB WX NOL TPEGYEMYIO BLICOTY.
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MpVKPENIATE phlyar Nepeaum K CKobasiiemy GatiMaky npunaragMbiM GOSTOM.
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L] ABTOMaTIKA MOXKET TaKXKe GbITb YCTAHOBMEHA NEPMIEHAMKYNAPHO HANpaBASOLLEN.

3aKpenuTe aBTOMATIKy Ha HaNPaBNSIoOLLE TPEMA NpunaraeMbIMi BUHTAMN.

YcTaHoBKa aBTOMATUKI Ha HANPaBNsoLLY0
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JJIEKTPUHECKUNE NOAKNHYEHNSA

Mpoknapka anekTpokabenei

BbinonHuTe 3neKTpuyeckue NOAKNIYEHINS B COOTBETCTBUM C AEACTBYIOLLMMI HOPMAMM.

IneKTpUYECKne Kabenu He JOMKHbI CONPUKACcaTLCs C AETansMu, KOTOpble MOTYT HarpeBaTbCsl BO BpeMs 3KCMyaTauvm (Hanpumep, MOTOPOM 1 TpaHC(opmaro-
pom).

[Inq NOAKNI0YEHIs YCTPOICTB K GIOKY yNpaBieHns Ucnob3yiiTe MeMOpaHHble repMoBBOAbI. OfMH 3 repMOBBOZOB JOMKEH BbITb NPesHA3HAYEH MCKNIOYM-
TeNbHO ANs Kabens aneKTponuTaHNs.
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dnekTponuTaHue

Y6enuTech B OTCYTCTBUN HANPSIKEHNS NEPEL KX/bIM 3TanoM MOHTaXHbIX paooT.

/\ Tlepep Hayanom pa6oT No SKCMAyaTaLui, PEMOHTY, HACTPOIIKE U PEryNMpPOBKE 61I0Ka YNPABEHNS OTKMIOYUTE CETEBOE 3NIEKTPONUTAHE W/ OTCORRMHUTE
aKKyMyTISITOpbI.

lMopoknoYeHne K CETU 3NeKTPONUTaHmns Bbixof 3neKTponuTaHus akceccyapos

@ BxozHoit NpenoxpaHnTenb HanpskeHue Ha BbIxoae NUTaHns 00bI4HO CoCTaBnseT =24 B.
O DasHbiit nposop

O Hynesoit nposog,

@ Mposog 3a3emneHns

1011 E 5TS| |1 23P7
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MakcumanbHasi Harpyska Ha KOHTaKTbl

CymmapHas MOLLHOCTb MEPEYMCIIEHHbIX HUXE BbIXOLOB HE [OMKHA NPEBbILLATb MAKCUMAIbHYI0 MOLLHOCTb BbIXOA [AKCECCyapbi]

YctpoicTeo Bbixog, InekTponutanue (B) MowgHocTb (BT)

Akceccyapbl 10- 11 ~24 40
BcnomoratenbHas namna 10-E ~24 15
CurHanbHas namna 10-E ~24 15
Jlamna-uHAMKaTop COCTOSHIS aBTOMATHKYA 10-5 ~24 3

Bbixom =24 B npu 9neKTpOnUTaHNI OT aKKyMyNSTOPOB (ECAA YCTAHOBNEHbI).

YcTpoiicTBa ynpasneHus

© K+onka «CTOlN» (HopmanbHO-3aMKHYTbIE KOHTAKTbI)

OYHKLWS 0CTAHABNMBAET BOPOTA 11 UCKTIIOYAET NOCHE/YHOLLIA LMK aBTOMATIYECKOr0 3aKpblBaHWs. [1st BO30GHOBNEHUS BUKEHNA HEOBXOAMMO MCTONb30BATL COOTBET-
CTBYIOLLIEE YCTPONACTBO YrpaBeHus.

(L] Eciv TOT KOHTaKT MCMOMb3yYETCS, 10 CRIEAYeT aKTUBIPOBATb Ha 3Tarne MporpaMMUpOBaHMS.
LD Cwm. dhyHkumio [F1 - CTon].

© YCTPOIiCTBO ynpaseHus (HOpMasnbHO-Pa3OMKHYThIE KOHTAKTbI)

Komanpa «OTKpbITb»
KomaHaa «4acTuyHoe oTKpbiBaHue»
KomaHaa «H4acTuyHoe oTKpbiBaHue» uin «[ponyck netuexom»

(| Mpu akTUBHOI (hyHKLWK [F6 - MprcyTcTBUE ONepaTopa] Heo6X0AMMO 0053aTeNbHO NePeBECTN YCTPOCTBO ynpaBneHns B pexxum «0TKPbITb».

LD Cm. chyKumio [F8 - Pexm ynpasneHms Ans KOHTakTos 2-3P).

© YcTpoiicTBO ynpaeneHus (HOPMabHO-Pa3OMKHYTbIE KOHTAKTbI)

[oLLaroBbir pexim
MocneaoBaTenbHbIA PEXIM

2 cm. (yHKUMIO [F7 - Pexxum ynpaBnierns ans KOHTaKToB 2-7]
© CuutbiBaTenb Kapt

© MMpokcumuTn-cunTHIBaTEND

O KopoHabopHas knasuartypa

@ AnTeHHa ¢ kabenem RG58

(L] Ecriv npepBapuTeNbHO BbIGPAHHOE CUTHATIbHOE YCTPOWMCTBO MPEAYCMaTPUBAET BCTPOEHHYHO aHTEHHY, HEOGXOBMMO MCTONb30BATb YKA3aHHbIE KOHTAKTbI A
MOAKJOYEHMI.
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YcTpoiicTBa cUrHanu3aumm

© BcnomoratenbHas namna
YBENNYNBAET OCBELLEHHOCTb 30HbI NPOe3/a.

© CurHanbHag namna
MuraeT Bo Bpems OTKPbIBAHWA W 3aKPbIBAHNA aBTOMATUKI.

© Jlamna-uHauKaTop COCTOSHUS aBTOMAaTUKK
(0603Ha4aeT COCTOSHIE aBTOMATYKIA.

1011 E 8§ TS

O | o

YctpoiicTBa 6e30nacHOCTH

Ha arane nporpaMmmpoBaHns HaCTPOTe [ENCTBIE, KOTOPOE AO/KHO BbIMOMHATLCS NOAKIIOYEHHBIM K KOHTAKTaM YCTPONCTBOM.
MoakntoumTe yeTpoicTa 6e30MmacHoCTH Ko Bxofam CX u/unm CY,

ELD Ecrn konTakTbl ucnonbaylotcsi, C1 CX CK X HEOGXOAMMO HACTPOMTb Ha 3Tane NporpaMMIpOBaHUS.

L] Ecnv B cucTeMe YCTaHOBIIEHO HECKOMbKO KOMMIEKTOB (hOTO3NEMEHTOB, 03HAKOMBTEC C MHCTPYKLWEN Ha COOTBETCTBYIOLLMI aKCECCYap.

®otoanemeHTbl DELTA
CTaHapTHOE NOAKIHYeHNe ®otoanemenTbl DELTA
[logKntoyeHme ¢ AnarHoCTUKO
Cm. hyHKuMtO [F5] «[marHocTika yeTponcTs 6e30MacHoCTI».
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®otoanemenTbl DIR / DELTA-S

CTaHaapTHOE NOAKMtOYEHIE
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MoaKnioYeHre ¢ anarHoCTUKON

Cwm. thyHKumto [F5] «[lnarHocTika ycTpoicTs 6e30MacHOCTM».
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CM. thyHKumMio [F5] «[narHocTuka yCTpocTB 6e30MacHoCT».
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- MepeBo/, OpUriHaNbHbIX MHCTPYKLWIA
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3AKJIOYUTENIbHBIE PABOTbI
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MPOrPAMMMUPOBAHUE

OYHKUMM KHOMOK NPOrpamMmmMupoBaHutst

© Kronka ESC

KHonka ESC no3BonsieT BbINOMHUTL HKEOMUCAHHbIE E/CTBYA.
BbIATY U3 MEHIO

OTMEHWUTb M3MEHEHWS

BepHyTbCs Ha Npe/blayLLyto CTpaHNLY

© Khonku < >

KHOMKN < > N03BONSHOT BbIMOMHUTL HUXKEONNCAHHBIE AGMCTBUAS.
Hasyrauns no nyHKTam MeHo

@/\ YBENMYEHIE UM yMeHbLIEHIE 3HAYEHVS BbIGPAHHOTO napameTpa
plallpll ot
> BNT®

= e © KHonka ENTER
(ES@ < KHonka ENTER no3BonsieT BbinoHUTb HUKEONCaHHbIe AeNCTBIAS.
= Boitn B MeHI0

o MoaTBepanTh BbIGOP

3a npeenamu MeHto KHonka ESC ocTaHaBnMBaeT BOPOTA, & KHOMKM < > OTKPbIBAIOT 1 3aKPbIBAIOT BOPOTA.

BBog B aKcnnyatauuio

(L] NMocre BbinonHeHus Bcex ANEKTPUYECKNX NOAKIIOYEHMIA NEPEXOANTE K BBOAY CUCTEMbI B aKcnayaTaLuto. Onepawyio A0MKEH BbiNONHATb TONbKO KOMMNETEHTHbIA
11 KBaNUMLMPOBAHHBIN NEPCOHaN.

Y6eauTech B TOM, YTO B 30HE IEVCTBIAS aBTOMATIAKIA OTCYTCTBYIOT NPENSTCTBIAS.

[MonarTe HanpPsHKEHE 1 BbINOMHINTE MPOrpamMMUPOBaHIE.

HayHiTe NporpaMmi1poBaHiie C HACTPONKM CeayoLmx yHKLWA:

F1 MNonHas ocTaHOBKa

A3 Kannbposka ABMKeEHUS

L] inst BbinonHeHns KanuGpoBKIN HEOGXOAUMO YCTAHOBUTB MEXaHUYECKWiA YIOp OTKPbIBAHUS BIMOTHYIO K GalLIMaKy 1 3athuKCUpOBaTH Ero.

L] Mocne 3aBepLueHms nporpaMMpoBaHist MPpOBEPLTE MPABUILHOCTb PAGOTBI CUrHATHBIX YCTPOMCTB 1 YCTPOIICTB Ge30MacHoCTy.

(a8} HemepneHHo HaXmUTe Ha KHOMKY ESC mnnm Ha kHonky «CTOM» npu 06Hapy»KeHn HENonaioK, HeMCMPABHOCTEN, NOA03PUTENBHONO LyMa UK BUGpaLmm, a
TaKXXe Mpu HEOXXMLAHHOM NOBELEHUN CUCTEMDI.

MeHto «DyHKunN»

MonHas ocTaHoBKa
OYHKLWS 0CTAHABNMBAET BOPOTA 11 UCKTIOYAET NOCNE/YHOLLMIA LMK aBTOMATIYECKOr0 3aKpbiBaHWs. [1st BO30GHOBNEHUS BUKEHNA HEOBXOAMMO MCTIONb30BATL COOTBET-
CTBYIOLLIEE YCTPONCTBO YrpaBeHus.

L] Ecnu BXOHblE KOHTAKTbI PA3OMKHYTbI, (hHKLS GTIOKUPYET BbIMOSHEHNE M060i KOMAH/bI, BKITI0YAs aBTOMATUYECKOE 3aKPbiBaHME.

F1 OFF (no ymonyatuio)
ON
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BxopHble KoHTaKTbl CX
[03BONSIET 3aKPENUTH 32 KOHTaKTamu CX OfHY U3 JOCTYMHbIX (DYHKLMA.

F2 OFF (no ymonyaHuio)
C1 = OTKpbIBaHE B PEXIME 3aKPbIBaHNS ((DOTOSNIEMEHTBI)
(2 = 3aKpblBaHue B PEXIME OTKDbIBAHUS ((DOTONEMEHTH)
(C3 = YactnyHas octaHoBKa TonbKO Mput BKIIOYEHHOM (yHKLN [ABT. 3aKpbiBaHme].
C4 = Q6Hapy»eHwe npensTcTBs ((DOTOANEMEHTBI)
C7 = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHIAS (HYBCTBUTESbHbIE MPOMMN)
(C8 = 3akpblBaHue B PeXIIME OTKDbIBAHUS (HyBCTBUTENbHbBIE MPOMNNK)
r7 = OTKDbIBAHE B PEXXIME 3aKPbIBAHNS (HYBCTBITENbHBIE MPOUIN C conpoTUBNEHEM 8K2)
r8 = 3aKpblBaHIe B PEXXUME OTKPbIBAHIS (YyBCTBUTESbHbIE MPO(MM C conpoTusieHrem 8K2)

BxopHble KoHTaKTbl CY
M03BONSET 3aKPENUTH 3a BXOAHBIMY KOHTAKTaMu CY OfHY 13 JOCTYMHbIX (YHKLWIA.

k8| OFF (no ymonyatmio)
C1 = OTKpbIBaHE B PEXIME 3aKPbIBaHIS ((DOTOINEMEHTBI)
(C2 = 3aKpblBaHme B PeXIME OTKDbIBaHUS ((DOTOANEMEHTBI)
(C3 = YacTnyHas ocTaHoBKa TobKo Npi BKIKOYEHHOI (MYHKLIW [ABT. 3aKpblBaHHe].
C4 = QbHapy»eHwe npensTcTBus ((DOTONEMEHTH)
C7 = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHIS (4YBCTBUTENbHbIE MPOGML)
(8 = 3aKpblBaHie B PeXIME OTKPbIBaHNS (YyBCTBIUTESbHbIE MPOGMIK)
r7 = OTKDbIBAHME B PEXXIME 3aKPbIBAHNS (HYBCTBATENbHBIE MPOUN C CONPOTUBNEHIEM BK2)
r8 = 3aKpblBaHWe B PEXXUME OTKPbIBAHUS (4YBCTBUTENbHbIE NPOMUAN C CONPOTUBAEHNEM BK2)

CamopauarHocTika ycTpoincTse 6€30MacHoOCTH
AKTI/IBVIpyeT MPOBEPKY DBGOTbI EDOTOSJ'IeMeHTOB, NOAKIMOYEHHbIX K BXOA4aM, Nocne Ka)K,EI,OI7I KOMaHzbl OTKPbIBAHNA 11 3aKPbIBAHNSA.

F5 OFF (no ymonyaHuio)
1=0CX
2= 0
3 = CX+CY
MpucyTtcTue oneparopa

Moy BKM04EHNIN 3TO (hYHKLIMK BIDKEHME BOPOT (OTKPbIBAHNME MIA 3aKPbIBAHIE) NPEPbIBAETCA, KOraa NPeKpaLlaeTcs HaxaTie COOTBETCTBYIOLLIGH KHOMKY yripaBneHus.
(LT AkTusauums 3Toit thyHKLY GROKMPYET BCe Apyriee YCTPOIACTBA ynpaBneHus.

F6 OFF (no ymonyaxuto)
ON

KomaHpa 2-7
lMpuceanBaeT KOMaHAy ynpaBneHns YCTPOACTBY, MOAKMOYEHHOMY K KOHTaKTam 2-7.

F7 0 = [MoLaroBbIi PeXUM (M0 yMONYaHMH0)
CnepBa BbINOMHAETCA OTKPbIBAHME, @ 3aTeM 3aKpblBaHWe BOPOT.
1 =TlocnenoBarenbHbIA PeXUM
(Cnepga BbIMOMHAETCA OTKPbIBAHME, 3aTEM OCTAHOBKA, NOTOM 3aKPbIBAHME 11 CHOBA OCTAHOBKA BOPOT.
2 = OTKpbITb
3 = 3aKpbITb

Pexxum ynpasnexus ns KOHTakTos 2-3P
MpucBavBaAET PEXIIM YNpaBNeHNs YCTPONCTBY, NOAKMIOYEHHOMY K KOHTaKTam 2-3P.

F8 1 = YacTn4Hoe OTKPbIBAHME (10 YMONYaHMIO)

CTeneHb YaCTUYHOMO OTKPbIBAHWS BOPOT PETYAMPYETCS B NPOLEHTAX; CM. (yHKLMIO [F36 - PerynpoBka YacTuyHo-
r0 OTKPbIBAHNS].

2 = OTKpbITb

MpensaTcTBME NPY OCTAHOBIEHHOM NPUBOLE
[pn BKAKOYEHIN 3TOI (DYHKLIAM M OCTAHOBNEHHOI aBTOMATIKE KOMaHa (OTKPbITb MW 3aKPbITh) HE BBINOSIHAETCS, ECNW YCTPOCTBA 6E30MaCHOCTI 0OHAPYKIBAIOT Npe-
NATCTBYE.

F9 OFF (no ymonyaHuio)
ON
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WHAmMKaTop 0TKPbITMS BOPOT
OYHKLMS YKa3bIBAET Ha COCTOSIHIAG BOPOT.
YCTPOACTBO NOZKMIOUYEHO K BIXOMY/KOHTAKTY 5.

F10 oTkntoueHa, ecnu yHKuns [F18 - lononHuTenbHas namna v CBETOBas CUrHann3aums) yctaHoBneHa B «CBETO(OPHbIA pexum» (3) nan «Pexxum GGR» (4).

F10 0 = Jlamna-nHaMKaTop BKI0YEHa (M0 yMONYaHmio) - Jlamna-MHANKATop 0CTAETCS BKMIOYEHHOIA, KOraa BOPOTA OTKPbITHI AN
HaxoZATCs B IBVKEHIN.
1 = Jlamna-uHavKaTop MUraet - Jlamna-uHauKaTop MUraeT ¢ YacToTOM pas B NONCEKYH/bI, KOraa BOPOTA OTKPbIBAIOTCS, U
0CTAETCS BKIIOYEHHOM, KOrfja BOPOTA OTKPbITHI. JlamMna-nHAMKATOP MUraeT ¢ 4acTOTON pa3 B CeKyHAY, KOria BopoTa 3aKpbl-
BAKOTCS, W BbIK/IOYEHA, KOraa BOPOTA 3aKPbITbI.

3ameIeHHOe Hayano ABVKEHUS
YCTaHABNMBAET 3a[EPXKKY B HECKOMbKO CEKYH Nepes BbiNOHEHEM M0G0 KoMaHb! OTKPbIBAHIA 1 3aKPbIBaHKS.

F12 OFF
BKJ1. (no ymonyaHmto)

LloXum npu 3aKpbIBaHUK
B KOHEYHOM MONOXEHIM aBTOMATVKA OCYLLIECTBASIET AOKIM NPKU 3aKPbIBAHUI BOPOT.

F13 OFF (no ymonyatmio)
1 = MuHUManbHbIA JOXAM
2 = CpegHuin JoXum
3 = MakcumanbHblii JOXKIM

Tun patymka
Bbi6op T1Na yCTPOICTBA YNpaBneHist A0CTYMNOM.

F14 1 = KopoHabopHas knasuarypa (o ymonyaHuio)
0 = CuuTbiBaTENb MPOKCUMIATIA-KApT

[JlononHuTenbHas namna 1 CBeToBas CUrHanu3aums
Mo3BonsieT BbIGPATL PEXIM PabOThbl OCBETUTESBHOMO YCTPOCTBA, NOAKNHYEHHOO K Bbixody 10-E 1 10-5.

F18 0 = CurHarnbHas namna (no ymonyaHmio)
1 = Jlamna upkna - Jlamna ocTaeTest BKIOYEHHON B TEYEHIE BCETO BPEMEHI BVKEHMS.

9T0T NapameTp He NoABNSETCS B CNyyae ecnn dyHKLWs [ABTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHNE] OTKIIOYEHA.

2 = Jlamna JonOAHUTENBHOTO OCBELLEHNS - Jlamna BKNIYaeTCs B HaYane ABUKEHNS 11 MPOAOMKAET FOPeTb AaXe Nocne
3aBEPLUEHNS ABVKEHUS B TEYEHNE BPEMEHN, 3aaHHOr0 (yHKLWell [F25 Bpemst 0NOAHUTENBHOTO OCBELLEHNS].

3 = CBETO(hOPHbII PEXIM - YCTPOCTBO OCBELLIEHNS MUTAET KPACHBIM MY OTKPbIBAHIM 1 3aKPbIBAHWN, 3aropaeTcs 3efne-
HbIM MPX JOCTUXKEHUI KOHEYHON TOUKM OTKPbIBAHMS.

4 = Pexum GGR - YCTPOACTBO OCBELLIEHNS MUTaeT 3e1eHbIM NP OTKPbIBAHUIA 11 KDACHBIM NP 3aKpblBaHWK, a TaKXKe 3aro-
PAETCA 3eMeHbIM NPY AOCTUXKEHN KOHEYHOV TOYKN OTKPbIBAHUA.

ABTOMATNYECKOE 3aKpblBaHUE
YCTaHaBN1BAET BPEMSI, KOTOPOE AO/DKHO NPOWTY NEPeS TeM, Kak aKTUBMPYETCS aBTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHWE MOCIE JOCTUXKEHNS KPANHE! TOUKN OTKDbIBAHMS.

[EL] 37a hyHKLMA HeaKTMBHA Npy cpaGaTbIBaHM YCTPOICTB GE30MaCHOCTY B Pe3yriTate 0GHapY)KEHs MPENSTCTBYS, MOCAE HAKATUS KHOMKM «CTOM» WA put
BPEMEHHOM OTKJIOYEHNM ANEKTPOIHEPIM.

F19 OFF (no ymonyaxuto)
0t 1 10 180 cexkyHa,

ABTOMATNYECKOE 3aKpbiBaHWE NOCAE YaCTUYHOTO OTKPbIBAHUS
YCTaHaBNMBaET BpeMmsi, KOTOPOE NPEALLIECTBYET aBTOMATAYECKOMY 3aKPbIBAHWIO NOC/E NMOAAYM KOMaH/bl Ha YaCTUYHOE OTKPbIBAHME.

d 3ra (hYHKLMS HEAKTWBHA NpPK cpabaTbiBaHUN YCTPOMCTB 6E30MACHOCTM B pe3ysbTate 06HApYXXeHUs MPENATCTBSA, MOCNE HaXaTus KHoMKi «CTom» uim npu
BPEMEHHOM OTKJTIOYEHNM ANEKTPO3HEPrim.

L] He otkniovaitTe thyHKLmio [F19 - ABTOMATUYECKOe 3aKpblBaHue)].

F20 OFF (no ymonyatuio)
0t 1 10 180 cexkyHa,

Bpems npefBapuUTenbHOro BKKOYEHUS CUrHATbHOM NamMbl
PerynupyeT Bpemst NPeABapUTENbHOTO BKITKOYEHUS CUTHABHOM lamribl, NOAKIOYEHHON K KoHTakTam 10-E, nepef KaxabiM [BVKEHNEM BOPOT.

F21 OFF (no ymonyatuio)
0t 1 1o 10 cekyHn
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Bpems [ONOAHUTENBHOTO OCBELLEHMS

[apameTp onpesenseT, CKOMbKO CEKYHA JONOMHUTENbHAA flaMna (HACTPOEHHAs Kak iamna JOMOSHUTENBHOTO OCBELLEHIS) MPOAOIDKAET rOPETh NOCIE OTKPbIBAHWA WK

3aKPbIBAHMS.
F25 ot 60 0 180 cekyHA (o ymonyaHmio 60)

CKOPOCTb OTKPbIBAHSA
YCTaHaBAMBAET CKOPOCTb OTKPbIBAHIA B MPOLIGHTAX.

F28 ot 60 % 0 100 % (no ymonyaxuto 80 %)

CKopocTb 3aKpblBaHMs
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb 3aKPbIBAHNS (B MPOLEHTHOM OTHOLLEHNI K MaKCUMAITbHOM CKOPOCTH).

F29 ot 60 % 0 100 % (no ymonyaxuto 80 %)

CkopocTb 3amefneHus
YCTaHoBKa CKOPOCTY 3aME[JIEHNS B MPOLIEHTAX.

F30 0110 % 10 60 % (40 % no ymonyaHmo)

YyBCTBUTENLHOCTb 3a1PXKKI NPU 3aKPbIBAHUN
PerynupyeT YyBCTBUTENbHOCTL CHCTEMbI OGHAPYXKEH!S NPENdTCTBIAN (B MPOLIBHTHOM OTHOLLEHIM) HA 3Tane 3afepXKu Npu 3aKPbIBaHNIA.

L] 37a chyHKLMA AOCTYMHA TONLKO B TOM CRy4ae, eCiivt akTMBIPOBAaHA (YHKLMA [FA7 - 3afiepxKa npu 3aKpbiBaHu].

F32 0t 5 % 0 100 % (no ymonyaxuo 100 %)
5 % = MUHUMAnNbHBINA J0XIUM 11 BbICOKAs YyBCTBUTENbHOCTb 0OHAPYXKEHNS NPEnATCTBUAN
100 % = MaKcMMabHbIA JOXNM I HU3Kas YyBCTBUTENbHOCTb 0OHAPYXXEHUS NPENSTCTBUN

CKOPOCTb NPK KanubpoBKe
YCTaHaBMMBAET CKOPOCTb ABTOMATUHECKOTO OMPEeseHs NapameTpoB Xoaa (B NPOLIGHTHOM COOTHOLLEHUM K MAKCUMATbHOI CKOPOCTH).

F33 ot 30 % 10 60 % (no ymonyaHuto 50 %)

YyBCTBUTENLHOCTb NPU ABUXEHUN
312 (hyHKLMS NO3BONSAET OTPETYNMPOBATL YYBCTBUTENBHOCTb CUCTEMBI 3aLLMTHI BO BPEMS IBVKEHMS.

F34 ot 10% 1o 100% (no ymonyaxuto 100%)
10% = MUHUMANbHBIA AOXIUM 1 BbICOKAs YYBCTBUTENBHOCTb 0OHAPYXKEHMS NPENSTCTBIN

100 % = MaKcUManbHbIi LOXMM 1 HA3KAsH YYBCTBUTEILHOCTb 0OHAPYXKEHNS NPENSTCTBUAN

YyBCTBUTENLHOCTb NPU 3aMEAIeHUN JBUKEHUS
OYHKLWS PEryYIMPYET YyBCTBITENLHOCTL CUCTEMBI OBHAPY)KEHWS NPENSTCTBHIA (B MPOLIEHTHOM OTHOLLEHIM) BO BPEMS 3aMEfIEHIAS.

F35 ot 10% 1o 100% (no ymonyaxuto 100%)
10% = MUHUMANbHbIIA JOXUM W BbICOKAsH YyBCTBUTENbHOCTb 0GHAPYXKEHNS NPensTCTBUN

100 % = MaKcUManbHbIi LOXMM 1 HA3Kas YYBCTBUTESILHOCTb 0OHAPYKEHNS NPENSTCTBIAN

PerynupoBKa 4acTUYHOTO OTKPbIBAHUS
OnpezeneHe NpoLIeHTa YacTUYHOTO OTKPbIBAHUS BOPOT.

F36 ot 10 % 10 80 % (40 % no ymon4aHuto)

PerynupoBka CKOpoCTM 3aMefiIeHUs NP OTKPbIBaHUN
YCTaHaBNMBAET TOYKY HAYana 3ame/IeHus BOPOT MpH OTKPbIBAHUN B MPOLIEHTHOM OTHOLLIGHUIA KO BCEi TPagKTOpHiA IBIDKEHNS.

F41 071 % 10 60 % (5 % No ymonyaHmio)

PerynupoBka ckopocTi 3amepieHns Npu 3akpbisaHnmn
YCTaHaBNMBAET TOYKY HaYana 3amesyieHns BOPOT NPy 3aKpbIBaHWIA B NPOLLEHTHOM OTHOLLEHWM KO BCEV TPAEKTOPUN ABIKEHIS.

F42 011 % 10 60 % (15 % no ymonyaxmio)

PerynupoBka KOHEYHOI (ha3bl 3ameneHns Npyu 3aKpbIBaHUK
YCTaHaBNMBAET KOHEYHYHD (hasy 3aMezIeHns NONOTHA NPY 3aKPbIBAHN B MPOLEHTHOM OTHOLLEHUI KO BCEIA TPAEKTOPIN [BVKEHMS.

F44 011 % 10 10 % (Mo ymonyaruo 10 %)
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3afiepXKa npiu 3aKpblBaHK
PerynnpoeKa nosBonsieT ONpeaenuTh Hauano 3amMesIeHns BOPOT NP 3aKPbIBAHIM B MPOLIEHTHOM OTHOLLIBHIUM KO BCEV TPAEKTOPNIA ZIBUKEHMS.

F47 OFF = OTkntoyeHa
ot 1 % 0 50 % (no ymonyaxuto 5 %)

Cesizb RSE
AxTieaums CRP.
F49 OFF
3 = CRP/CAME KEY (o ymonyaHmio)
CoxpaHeHue faHHbIX

CoXpaHsieT B 3anoMIHaIoLIEM YCTPOVCTBE (KapTe NamsiTL) JaHHbIe, OTHOCALLMECS K NONb30BATENAM, NapamMeTpam BDEMEHH 11 HACTPOKaM.
ELI dyHkuma oToGpaxaeTes ToNbo TOrAA, KOFAA KapTa namsTy BCTaBeHa B niary ynpasneHus.

F50 OFF (no ymonyaxuto)
ON (BbIMOMHSIET ONepaLyto)

CunTbiBaHUE JAHHbIX
3arpyxaeT 13 3anoM1HaIOLLEro YCTPONCTBA (KAPTbl NaMsITh) JaHHbIE, OTHOCALLMECS K NONb30BATENSM, BbIAEPKKE BOEMEHU 11 HACTPOVKAM.

LT dyHkums 0To6paxaeTes TONbKO TOFAA, KOFAa KapTa namsTy BCTaBeHa B nnary ynpasneHus.

F51 OFF (no ymonyaHuio)
ON (BbIMOMHSIET ONepaLyto)

Anpec CRP
HasHa4aeT aneKTPOHHON Nnate YHUKaNbHbIA MAEHTUDIUKALMOHHBIA Ko, (aapec CRP).
F56 ot 1 10 255

CkopocTb nopta RSE
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb COEANHEHIS St CUCTEMbI YAaneHHoro aocTyna ansg nopra RSE.

F63 0=1200 6ut/c
1 =2400 6ut/c
2 = 48006ut/c
3 =9600 obut/c
4 = 14400 6ut/c
5=19200 6ut/c
6 = 38400 6u1T/C (N0 yMONYaHWH0)
7 = 57600 6ut/c
8 = 115200 6ut/c

RIO ED T1 n RIO ED T2
M03BONSET NPUCBONTL OAHY M3 NMPEAYCMOTPEHHbBIX (DYHKLIIA 6ECMPOBOAHOMY YCTPOVICTBY 6€30NACHOCTY.

L] dyHKkuma focTynHa TonbKO Mpu HanMuMK MHTEpdeiicHoit nnatbl RIO Conn.

F65 OFF (no ymonyaHuio)

F66 PO = OcTaHaBn1BaeT BOPOTA M OTMEHSIET MOCTEAYHOLLAN LK 8BTOMATM4ECKOrO SaKPLIBaHNS. [Ins BO306HOBMEHNA BUXKE-
HUS! HEOOXOZMMO MCT0b30BATH COOTBETCTBYHOLLEE YCTPOMCTBO YNPABEHMA.
P7 = OTKpblBaHME B pEXIME 3aKPbIBAHNS.
P8 = 3aKpblBaHue B pexuMe 0TKPbIBAHMS.

RIO PHT1 nRIO PH T2
M03BONSIET NPUCBOWTL OHY M3 NPEAYCMOTPEHHbIX (YHKLIAA 6ECMPOBOJHOMY YCTPOCTBY 6630MACHOCTY.

L] dyHKumst ocTynHa TonbKo Mpu Hamuuuy MHTepdericHoit nnatbl RIO Conn.

F67 OFF (no ymonyaxuto)
P1 = OTKpblBaHMe B PeXIME 3aKPbIBAHIS.
F68
P2 = 3aKpblBaHiie B peXvMe 0TKPbIBAHNS.
P3 = YacTtnyHas ocTaHoBKa.
P4 = O6Hapy»eHue NpensTcTBUS.
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HoBbIll nonb3oBatesnb
Mo3BONSIET 3aperncTpupoBaTh 40 250 NONb30BATENEN 11 MPUCBONTb KXKAOMY M3 HUX ONPEAENEHHYI0 (DYHKLMIO.

[Jlo6aBneHme oCyLLECTBAAETCS C NOMOLLbHO MynbTa Y unu apyroro yCTpoMCTBa ynpasneHus. Mnatbl, KOHTPOAMPYHOLLME YCTPONCTBA ynpasnerus (AF - R700 -
R800), LomKHbI GbITb BCTAB/IEHbI B COOTBETCTBYIOLLME PASbEMbI.

U1 1 = lNowwaroBblit PEX1M
Cnepaa BbIMOMHIETCS OTKPbIBaHIE, & 3aTEM 3aKPbIBaHIE BOPOT.
2 = [locnenoBatenbHbIA PEXUM
Cnepga BbIMOMHAETCA OTKPbIBAHME, 3aTEM OCTAHOBKA, NOTOM 3aKPbIBaHME 11 CHOBA OCTAHOBKA BOPOT.
3 = OTKpbITH
4 = YacTnyHoe 0TKpbIBaHNE

BbibepuTe (hyHKLMI0, KOTOPYHO XKeNaeTe Ha3HauUTh NOb30BATENIO.

MonTBepaute, Haxas ENTER.

B teyeHue He 6onee 10 CeKyHA Ha Avcniee 0TobpaxaeTcs Muras cBOO0IHOE MECTO B namsaTh. Ha aTom aTarne Heo0Xoaumo
0TMPaBUTb KOZ, C YCTPOACTBA YNPaBNEHMS.

[oBTOPUTE NpOLIEAYPY Ans [06ABNEHIS APYIAX MOMb30BATENEN.

Ypanexue nonb3osarens
Y)J,aJ'IFIeT 0[HOro 13 3aperncTpmupoBaHHbIX nonb30BaTenen.

U2 Konnyectso: 1 > 250
CTpenkamu BbIGEPUTE HOMED MOb30BATENS, KOTOPOI0 XKeNaeTe YAauTh.
B KauecTBe anbTepHaTHBbl MOXHO aKTUBMPOBAThL YCTPOICTBO YNpaBNeHIs, CBA3aHHOE C N0Mb30BaTeNEM, KOTOPOro TPebyeT-
CS1 yaanuTb.
lMonTBepaute, Haxas ENTER.

MosiBuTcs Hagnues «CLr», NOATBEPXAAOLLAS YaaneHue.

YnanuTb BCex nonb3oBarenei
YanqaeT BCexX 3aperucTpUPOBaHHbIX N0Mb30BAaTENeN.

U3 OFF (oTMeHsIeT onepayito)
ON (BbIMOAHSIET ONepaLto)

Papuopekopep

Mo3BonsieT BbIGPaTh TN PaoKoAa NEPeaaTHMKOB, YNPABNSOLLINAX aBTOMATIKOW.

a Mpu BbIGOPE TMNA PaAMOKOAA NEPELATYMKOB [MHAMMYECKMIA KoL) nnn [Kntouesoi 6ok TW] — coxpaHeHHble [0 TOro NepeaaTynkin ¢ OTAMYAOLLMAMCS TUMOM
paanoKoaa YAAnsTCs U3 namsTy.

U4 1 = Bce niekofiepb! (Mo ymonyaHuio)
2 = [InHamMn4eckmii Kog
3 = Kntoyesoi 6ok TW

MowwHocTb npusoga

HacTpoiika MOLLHOCTI NPrBOAA BO BPEMS OTKPbIBAHMWS.

Al 1 = CraHaapTHas MOLLHOCTb (M0 YMOMYaHWIO)
MakcumanbHas nogHumaemas macca Ha 20 Kr npeBbILLaeT Ty, KOTopas Heo0XoAUMa s NoAbema noaoTHa BOpPOT.
2 = YBOEHHas MOLLHOCTb
MakcumanbHas nofHMmaemas Macca cocTaBnsieT coctasnser 40 Kr noMUMO HEOOXOAUMOr0 NOAbemMa NPoema.

[ Tonbko A7t YCTAHOBKY B YaCTHbIX AOMaX.

Tect npuBoga
lMpoBepka MPaBWIbHOIO HanpaseHs BpaLLeHs MPUBOAA.

A2 [Mpw HaXaTUM KHOMKM < BOPOTA OTKPbIBAKOTCS.
[pn HAXATN KHOMKN < BOPOTA 3aKPbIBALOTCS.

KanubpoBka nsnxeHus
3anyckaeT aBTOMaTUYECKOe ONpefieneHme NapaMeTpoB Xoza.

/\ Bo Bpems KanvGpoBKI BCe YCTPONCTBA 6E30MACHOCTY, 32 UCKITHOYEHEM KHOMKI «CTOM» [F1 - Cton], 6yayT OTKNOYEHDI.

A3 OFF (oTmeHsIET onepato)
ON (BbINONHSET ONEPaLI)
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Copoc napameTpoB
BoccTaHoBNEHe 3aBOACKMX HACTPOEK, BKIKOYAA HACTPOKM, CBA3AHHBIE C KANMOPOBKOM X0Za.

A OFF (oTmeHsIeT onepaio)
ON (BbINOAHSET OMepaLio)

CYeTumKm pBuKeHmns
Mo3BonsieT 0T06Pa3NTh KOMMYECTBO KOMaH, BbIMONHEHHBIX aBTOMATUKON.
001 =100 komaxg / 010 = 1000 komaHa / 100 = 10000 komaHg, / 999 = 99900 komanz / CSI = TexobenyxuBanme

A5 Tot = O6LLEE KOMMYECTBO BHINOMHEHHbIX KOMAHE, - O6LLEE KONMYECTBO BbIMOMHEHHBIX KOMAHZ C MOMEHTA YCTAHOBKY aBTo-
MaTWYECKON CUCTEMBI.

Par = YacTyHoe KOMM4eCTBO BbIMOAHEHHbIX KOMaHA, - KONMYeCTBO KOMaH/bl, BbIMOHEHHbIX MOCAE MOCAEAHEr0 TEXHNYECKO-
10 00CTYKMBAHMS.

3anps B [[apameTpbl], HaxMuTe KHOMKY «ENTER» Anst 06HYNEHNS YACTMYHOTO KONUYECTBA BbIMOMHEHHBIX KOMaH.
Ha aucnnee nossutcs Hagnucs «CLr», NOATBEPXAAIOLLAS YAANEHe.

PerynupoBKa KpyTsLiero MomMeHTa

PerynupyeT KpyTsLWMiA MOMEHT NPUBOAA.

A6 0T 1 10 5 (Mo ymonyaHuto 5)
- 12 MIH. KpYTALWA MOMEHT
- 5. MaKc. KpyTALLMIA MOMEHT

Bepcus npoLunBKm
OYHKUMS N03BOSIET OTOGPAXATH BEPCHIO MPOLLNBKY.

H1 Vcnonbayiite CTPENK < > AN N0Crea0BaTenbHOr0 NPOCMOTPa BEPCU MAaThl AUCTIES U BEPCIM MNaTbl YIpaBReHs.

JKCMopT / UMNOPT JAHHbIX

[laHHble, OTHOCALLECS K MOMb30BATENSIM 11 HACTPOKAM CHUCTEMBI, MOXHO COXpaHUTb Ha KAPTE MAMATHA.
CoxpaHeHHble JaHHble MOXHO CHOBA MCMOMb30BATL MOBTOPHO HA AIPYrOVt NAaTe YnpasneHus TOV e MOZENM AN YCTAHOBKYW aHANIOTMUHbIX HACTPOEK.
/N OTKJOYUTE SNEKTPOMUTAHVE neper ycTaHoBKOIA v u3sneyeruem KAPTbI AMSTH.
@ Bcrasbre KAPTY MAMATY B creumanbHblii pasbem Ha nnate yrpasnexus.
© HaxwmuTe KHonky Enter 4ns nepexoa K npoLeaype nporpaMMipoBaHms.
© Crpenkamm BbIGepUTE XKenasmylo (hyHKLMIO.
(8| OyHKLMKM 0TOGPXAKOTCA TONBKO TOrAa, koraa KAPTA NMAMATI BcTasneHa B niaty ynpasneHns
F50 -CoxpaHeHue faHHbIX
CoxpaHsieT B 3aN0OMUHAIOLLIEM YCTPONCTBE (KapTe NamATI) AaHHbIe, OTHOCALLMECS K MOMb30BATENSM, NapaMeTpam BPEMEHN W HAaCTPOKaM.

F51 -CumTbiBaHNUE AAHHBIX
3arpyxaeT 13 3anOMUHAIOLLIEr0 YCTPONCTBA (KAPTbl NAMSITH) AaHHbIE, OTHOCSLLMECS K MONb30BATENAM, BbIAEPXKKE BPEMEHM 1 HACTPOKAM.

(B8] 3aBepLUMB COXpaHEHWe 1 3arpy3Ky faHHbIX, nocne yero ussnekute KAPTY NMAMATIA.
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COOBLLEHUS 06 OLUUBKAX
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Ownbka KanuopoBKy

OwwwbKa NOBPEXEHNS 3HKOAEPa

OLwnbka cbost camoanarHoCTIKIA

Ownbka BpemeHy paboTb

(06Hapy)XeHO NPEeNsTCTBIE NPV 3aKPbIBaHMN

O6Hapy»eHo NPensTCTBIE MPK OTKPbIBAHMN

[PEBbILLIEHO MAKCUMabHOE KONMYECTBO 06HAPYKEHHBIX NOAPSA NPENATCTBUIA
OwmbKa nocneaoBaTenbHOro NOAKIIYeH!S

OtumbKka HecoBMECTUMOCTIA NynibTa 1Y

OuwmbKa OTCYTCTBUS CBA3M C 6ECTPOBOAHON CUCTEMOIA

OumbKa He HACTPOEHHOI GECTPOBOAHOM CUCTEMbI
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NPUKNENTE 3[ECH 3TUKETKY
U3AENUA, NPUNATAEMYIO B
YMAKOBKE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [loccoH-an-Kasbep
Treviso - Italy (ATanus)
Ten.. (+39) 0422 4940
dakc: (+39) 0422 4941

info@came.com - www.came.com
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